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English

Safety Instructions

Allinstructions must be read and ob-
served in order for the measuring tool
to function safely. The safeguards in-
tegrated into the measuring tool may be
compromised if the measuring tool is
not used in accordance with these instructions. Never
make warning signs on the measuring tool unrecognisable.

SAVE THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE

AND INCLUDE THEM WITH THE MEASURING TOOL WHEN

TRANSFERRING IT TO A THIRD PARTY.

» Warning! If operating or adjustment devices other than
those specified here are used or other procedures are
carried out, this can lead to dangerous exposure to radi-
ation.

» The measuring tool is delivered with a laser warning
sign (marked in the illustration of the measuring tool on
the graphics page).

» If the text of the laser warning label is not in your na-
tional language, stick the provided warning label in your
national language over it before operating for the first
time.

Do not direct the laser heam at persons or an-
imals and do not stare into the direct or reflec-
ted laser beam yourself. You could blind some-
body, cause accidents or damage your eyes.

» If laser radiation hits your eye, you must close your eyes
and immediately turn your head away from the beam.

Bosch Power Tools 160992A7G5((09.05.2023)
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» Do not make any modifications to the laser equipment.

» Have the measuring tool serviced only by a qualified
specialist using only original replacement parts. This will
ensure that the safety of the measuring tool is maintained.

» Do not let children use the laser measuring tool unsu-
pervised. They could unintentionally blind themselves or
other persons.

» Do not use the measuring tool in explosive atmospheres
which contain flammable liquids, gases or dust. Sparks
may be produced inside the measuring tool, which can ig-
nite dust or fumes.

» Do not use the laser goggles (accessory) as protective
goggles. The laser goggles make the laser beam easier to
see; they do not protect you against laser radiation.

» Do not use the laser goggles (accessory) as sunglasses
or while driving. The laser goggles do not provide full UV
protection and impair your ability to see colours.

Product Description and
Specifications

Intended Use

The measuring tool is intended for measuring distances,
lengths, heights and clearances, and for calculating areas.
The measuring tool is suitable for indoor and outdoor use.

This product is a consumer laser product in accordance with
EN 50689.

Product Features

The numbering of the product features refers to the represent-
ation of the measuring tool in the images.

1609 92A7G51(09.05.2023) Bosch Power Tools
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Display
A\ Veasuring button
€3 Function button

EI] Reference level of measurement symbol (rear
edge)

Carrying strap mount

Battery compartment cover

Locking mechanism of the battery compartment cover
Serial number

Laser warning label

Reception lens

Laser beam output

Display elements

(a)
(b)
(c)
(d)
(e)
()
(8)
(h)
(i)

Status bar

Measuring function display

Laser switched on

Battery indicator

Measured value lines

Current measured value/result line
Measuring functions menu

Units of measurement menu

More information menu
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Technical data
Article number 3601K72W..
Measuring range” 0.15-25m
Measuring range (unfavourable condi- 0.15-10m
tions)®
Measuring accuracy” +2.0mm
Measuring accuracy (unfavourable con- +4.0 mm
ditions)®
Smallest display unit 1.0mm
Measuring time 0.55-4.2s
General
Operating temperature -10°Cto +45°C
Storage temperature -20°Cto+70°C
Relative air humidity max. 90 %
Max. altitude 2000 m
Pollution degree according to 20
IEC61010-1
Laser class 2
Laser type 635nm, <1 mW
Divergence of the laser beam <1.5mrad (full
angle)
Batteries 2x1.5VLRO3
(AAA)
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Digital laser measure GLM 25-23

Rechargeable batteries 2 x1.2VHRO3
(AAA)

A)  When measuring from the back edge of the measuring tool, this
applies for high reflectivity of the target (e.g. a wall painted white),
weak background lighting and a 20 °C operating temperature; a
distance-dependent deviation of +0.05 mm/m must additionally
be factored in.

B) When measuring from the back edge of the measuring tool, this
applies for high reflectivity of the target (e.g. a wall painted white),
strong background lighting, 20 °C operating temperature and high
elevation. In addition, a deviation of +0.15 mm/m must be taken
into account, depending on the distance.

C) Only non-conductive deposits occur, whereby occasional tempor-
ary conductivity caused by condensation is expected.

The serial number (8) on the type plate is used to clearly identify your

measuring tool.

Inserting/Changing the Battery

Always replace all the batteries/rechargeable batteries

at the same time. Only use batteries/rechargeable bat-
teries from the same manufacturer and which have the same
capacity.

When inserting the batteries, ensure that the polarity is

correct according to the illustration on the inside of the
battery compartment.

» Take the batteries out of the measuring tool when you
are not using it for a prolonged period of time. The bat-
teries can corrode and self-discharge during prolonged
storage.

Bosch Power Tools 1609 92A7G5](09.05.2023)
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Operation
Starting Operation

» Never leave the measuring tool unattended when
switched on, and ensure the measuring tool is switched
off after use. Others may be dazzled by the laser beam.

» Protect the measuring tool from moisture and direct
sunlight.

» Do not expose the measuring tool to any extreme tem-
peratures or variations in temperature. For example, do
not leave it in a car for extended periods of time. In case of
large variations in temperature, allow the measuring tool to
adjust to the ambient temperature before putting it into op-
eration. The precision of the measuring tool may be com-
promised if exposed to extreme temperatures or variations
in temperature.

» Avoid substantial knocks to the measuring tool and
avoid dropping it. After strong external influences on the
measuring tool, you should always carry out an accuracy
check (see "Accuracy Check", page 14) before further
work.

Switching On and Off

» Press the 4\ button to switch on the measuring tool.

» Press and hold the 4\ button to switch off the measuring
tool.

If no button on the measuring tool is pressed for approx.
5 min, the measuring tool will switch off automatically to pre-
serve the non-rechargeable batteries.

1609 92A7G51(09.05.2023) Bosch Power Tools
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Measuring Process

When switching on for the first time, the measuring tool will be
in the length measurement function. When switching on every
subsequent time, the measuring tool will be in the measuring
function that was last used.

The rear edge of the measuring tool is always the reference
level for the measurement.

» Apply the measuring tool to the point at which you want to
start the measurement (e.g. wall).
» Press the A\ button to switch on the laser beam.

» Target the target surface with the laser beam.

B} For more information, you can access the online op-
erating instructions at www.bosch-pt.com/manuals

» Briefly press the 4\ button again to start the measure-
ment.
The measuring tool must not be moved during a meas-
urement. Therefore, place the measuring tool, as far as

this is possible, against or on a firm stop or supporting surface.

The reception lens (10) and the laser beam output (11)
must not be covered during the measuring process.

Basic settings

The measuring tool offers the following basic settings:
- ft/m Changing the unit of measurement

- Information on the measuring tool

- QR code for the online operating manual

- Reset to factory settings

- Licence Texts and Legal Notes

Bosch Power Tools 160992A7G5((09.05.2023)
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- For more information, you can access the online op-
erating instructions at www.bosch-pt.com/manuals

Measuring functions

Selecting/Changing Measuring Function

You will find the following functions in the
Functions menu:

- - Length measurement
- k--1Continuous measurement

- [ ]Areameasurement

» Press the @ button to open the Functions menu.

» Select the required measuring function with the @ but-
ton.
» To confirm the selection, press the 4\ button.

- For more information, you can access the online op-
erating instructions at www.bosch-pt.com/manuals

Accuracy Check

Regularly check the accuracy of the measuring tool.

- For more information, you can access the online op-
erating instructions at www.bosch-pt.com/manuals

Error Message

If a measurement cannot be performed correctly, the error
message Error will appear in the display.

» Try to perform the measuring process again.

1609 92A7G51(09.05.2023) Bosch Power Tools
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» If the error message appears again, switch the measuring
tool off and back on, and start the measurement again.
The measuring tool monitors correct operation in
every measurement. If a defect is detected, the dis-
play will indicate only the symbol shown opposite
and the measuring tool switches itself off. In this

case, have the measuring tool checked by an after-sales ser-
vice agent for Bosch power tools.

Maintenance and Service

Maintenance and Cleaning

Keep the measuring tool clean at all times.

Never immerse the measuring tool in water or other liquids.
Wipe off any dirt using a damp, soft cloth. Do not use any de-
tergents or solvents.

Take particular care of the reception lens (10), which must be
handled with the same level of care you would give to a pair of
glasses or a camera lens.

Send in the measuring tool if it requires repair.

After-Sales Service and Application Service

Our after-sales service responds to your questions concerning
maintenance and repair of your product as well as spare parts.
You can find explosion drawings and information on spare
parts at: www.bosch-pt.com

The Bosch product use advice team will be happy to help you
with any questions about our products and their accessories.
In all correspondence and spare parts orders, please always
include the 10-digit article number given on the nameplate of
the product.

Bosch Power Tools 160992A7G5((09.05.2023)
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Malaysia

Robert Bosch Sdn. Bhd.(220975-V) PT/SMY
No. 8A, Jalan 13/6

46200 Petaling Jaya

Selangor

Tel.: (03) 79663194

Toll-Free: 1800 880188

Fax: (03) 79583838

E-Mail: kiathoe.chong@my.bosch.com
www.bosch-pt.com.my

Great Britain

Robert Bosch Ltd. (B.S.C.)

P.0.Box 98

Broadwater Park

North Orbital Road

Denham Uxbridge

UB95HJ

At www.bosch-pt.co.uk you can order spare parts or arrange
the collection of a product in need of servicing or repair.
Tel. Service: (0344) 7360109

E-Mail: boschservicecentre@bosch.com

You can find further service addresses at:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses
Disposal

Measuring tools, accessories and packaging should be re-
cycled in an environmentally friendly manner.

Do not dispose of measuring tools or batteries with
household waste.

1609 92A7G51(09.05.2023) Bosch Power Tools
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Only for EU countries:

According to the Directive 2012/19/EU on waste electrical
and electronic equipment and its transposition into national
law, measuring tools that are no longer usable, and, according
to the Directive 2006/66/EC, defective or drained batteries
must be collected separately and disposed of in an environ-
mentally correct manner.

If disposed incorrectly, waste electrical and electronic equip-
ment may have harmful effects on the environment and human
health, due to the potential presence of hazardous sub-
stances.

Only for United Kingdom:

According to The Waste Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2013 (S12013/3113) (as amended) and the
Waste Batteries and Accumulators Regulations 2009 (S|
2009/890) (as amended), products that are no longer usable
must be collected separately and disposed of in an environ-
mentally friendly manner.

Francais

Consignes de sécurité

Pour une utilisation sans danger et en

toute sécurité de I'appareil de mesure,

lisez attentivement toutes les instruc-

tions et tenez-en compte. En cas de

non-respect des présentes instructions,
les fonctions de protection de I'appareil de mesure

Bosch Power Tools 160992A7G5((09.05.2023)
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risquent d’étre altérées. Faites en sorte que les étiquettes

d’avertissement se trouvant sur I'appareil de mesure res-

tent toujours lisibles. CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

DANS UN LIEU SOR ET REMETTEZ-LES A TOUT NOUVEL

UTILISATEUR DE L’APPAREIL DE MESURE.

» Attention - L'utilisation d’autres dispositifs de com-
mande ou d’ajustage que ceux indiqués ici ou Pexécu-
tion d’autres procédures risque de provoquer une expo-
sition dangereuse aux rayonnements.

» L’appareil de mesure est fourni avec une étiquette
d’avertissement laser (repérée dans la représentation
de P’appareil de mesure sur la page des graphiques).

» Sile texte de I'étiquette d’avertissement laser n’est pas
dans votre langue, recouvrez I’étiquette par I'autocol-
lant dans votre langue qui est fourni, avant de procéder
ala premiére mise en service.

Ne dirigez jamais le faisceau laser vers des
personnes ou des animaux et ne regardez ja-
mais dans le faisceau laser projeté par 'appa-
reil ou réfléchi. Vous risqueriez d’éblouir des
personnes, de provoquer des accidents ou de
causer des lésions oculaires.

» Au cas ol le faisceau laser frappe un ceil, fermez immé-
diatement les yeux et déplacez la téte pour I'éloigner du
faisceau. N’apportez jamais de modifications au disposi-
tif laser.

» N’apportez aucune modification au dispositif laser.

» Ne confiez la réparation de 'appareil de mesure qu’a un
réparateur qualifié utilisant uniquement des piéces de
rechange d’origine. La sécurité de I'appareil de mesure se-
raainsi préservée.

» Ne laissez pas les enfants utiliser 'appareil de mesure
laser sans surveillance. IIs risqueraient de diriger le fais-

1609 92A7G51(09.05.2023) Bosch Power Tools
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ceau vers leurs propres yeux ou d’éblouir d’autres per-
sonnes par inadvertance.

» Ne faites pas fonctionner I'appareil de mesure en atmo-
sphére explosive, en présence de liquides, gaz ou pous-
siéres inflammables. L'appareil de mesure peut produire
des étincelles susceptibles d’enflammer les poussiéres ou
les vapeurs.

» N'utilisez pas les lunettes de vision laser (accessoire
non fourni) comme des lunettes de protection. Les lu-
nettes de vision laser aident seulement a mieux voir le fais-
ceau laser ; elles ne proteégent pas contre les effets des
rayonnements laser.

» Nutilisez pas les lunettes de vision laser (accessoire
non fourni) comme des lunettes de soleil ou pour la cir-
culation routiére. Les lunettes de vision laser n'offrent pas
de protection UV compléte et elles faussent la perception
des couleurs.

Description du produit et des
prestations

Utilisation conforme

L’appareil de mesure est destiné a la mesure de distances, de
longueurs, de hauteurs et d’écartements, ainsi qu'au calcul de
surfaces.

L’appareil de mesure est congu pour une utilisation en inté-
rieur et en extérieur.

Ce produit est un appareil a laser grand public selon

EN 50689.

Eléments constitutifs

La numérotation des éléments se réfere a la représentation de
I'appareil de mesure sur les graphiques.

Bosch Power Tools 160992A7G5((09.05.2023)
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(1)  Ecran

(2) A Touche de mesure

(3) &3 Touche de fonction

(4) @} Symbole Plan de référence de la mesure (bord ar-
riere)

(5)  Fixation dragonne

(6)  Couvercle du compartiment a piles

(7)  Verrouillage du couvercle du compartiment a piles

(8)  Numéro de série

(9) Etiquette d’avertissement laser

(10) Lentille de réception

(11) Sortie faisceau laser

Affichages

(a) Barredétat

(b) Affichage fonction de mesure

(c) Laseractivé

(d) Affichage piles

(e)
()
(8)
(h)
(i)

Lignes de valeurs mesurées

Valeur de mesure actuelle/ligne de résultat
Menu Fonctions de mesure

Menu Unités de mesure

Menu Autres informations

1609 92A7G51(09.05.2023) Bosch Power Tools
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Caractéristiques techniques

Télémétre laser GLM 25-23

Référence 3601K72W..
Portée” 0,15-25m
Portée (dans des conditions défavo- 0,15-10m
rables)®
Précision de mesure® +2,0mm
Précision de mesure (dans des condi- +4,0mm
tions défavorables)®
Plus petite unité d’affichage 1,0mm
Durée de mesure 0,5s-4,2s
Généralités
Températures de fonctionnement -10°C... +45°C
Températures de stockage -20°C...+70°C
Humidité dair relative maxi 90 %
Altitude d'utilisation maxi 2000m
Degré d’encrassement selon 28
CEI61010-1
Classe laser 2
Type de laser 635nm, <1 mW
Divergence du faisceau laser <1,5mrad (angle
plein)
Piles 2x1,5VLRO3
(AAA)

Bosch Power Tools 1609 92A7G5](09.05.2023)
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Télémétre laser GLM 25-23

Piles rechargeables 2x1,2VHRO3
(AAA)

A) Dans le cas d’'une mesure a partir du bord arriére de 'appareil, va-
lable en cas de cible a fort pouvoir réfléchissant (p. ex. mur peint
en blanc), sous une faible luminosité ambiante, a une température
d'utilisation de 20 °C. Il convient en outre de prendre en compte
un écart lié a la distance de +0,05 mm/m.

B) Dans le cas d’une mesure a partir du bord arriére de 'appareil, va-
lable en cas de cible a fort pouvoir réfléchissant (p. ex. mur peint
enblanc), sous une forte luminosité, a une température d’utilisa-
tion de 20 °C et a des altitudes élevées. Il convient en outre de
prendre en compte un écart lié a la distance de £0,15 mm/m.
N’est congu que pour les salissures/saletés non conductrices mais
supporte occasionnellement la conductivité due aux phénomenes
de condensation.

Le numéro de série (8) inscrit sur I'étiquette signalétique permet une
identification précise de votre appareil de mesure.

C

Mise en place/changement des piles

Remplacez toujours toutes les piles en méme temps.
N'utilisez que des piles de laméme marque avec la
méme capacité.

Respectez ce faisant la polarité indiquée sur le gra-
phique qui se trouve a l'intérieur du compartiment a
piles.

» Sortez les piles de I'appareil de mesure si vous savez
que I’appareil ne va pas étre utilisé pour une période
prolongée. En cas de stockage prolongé, les piles peuvent
se corroder et se décharger.

1609 92A7G51(09.05.2023) Bosch Power Tools
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Utilisation

Mise en marche

» Ne laissez pas I'appareil de mesure sans surveillance
quand il est allumé et éteignez-le aprés Futilisation.
D’autres personnes pourraient étre éblouies par le faisceau
laser.

» Protégez I'appareil de mesure contre I’humidité, ne I'ex-
posez pas directement aux rayons du soleil.

» N’exposez pas I'appareil de mesure a des températures
extrémes ou de brusques variations de température. Ne
le laissez p. ex. pas trop longtemps dans une voiture expo-
sée au soleil. Aprés un brusque changement de tempéra-
ture, attendez que 'appareil de mesure prenne la tempéra-
ture ambiante avant de ['utiliser. Des températures ex-
trémes ou de brusques changements de température
peuvent réduire la précision de I'appareil de mesure.

» Evitezles chocs violents et évitez de faire tomber I'ap-
pareil de mesure. Lorsque 'appareil de mesure a été sou-
mis a de fortes sollicitations extérieures, effectuez toujours
un contrdle de précision (voir « Contréle de précision »,
Page 25) avant de continuer a l'utiliser

Mise en marche/arrét

» Pour mettre en marche 'appareil de mesure, actionnez la

touche A\
» Pour éteindre 'appareil de mesure, appuyez longuement
surlatouche A\.

Sivous n’actionnez aucune touche pendant env. 5 min, I'appa-
reil de mesure s’arréte automatiquement afin d’économiser les
piles.

Bosch Power Tools 160992A7G5((09.05.2023)
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Processus de mesure

Aprés sa premiére mise en marche, I'appareil de mesure se
trouve dans le mode Mesure de distances. A chaque nouvelle
mise en marche, I'appareil de mesure se trouve dans la der-
niere fonction de mesure utilisée.

Le plan de référence pour la mesure est toujours le bord ar-
riere de 'appareil de mesure.

» Placez 'appareil de mesure au point de départ souhaité de
la mesure (parex. contre un mur).
» Actionnez briévement la touche 4\ pour activer le laser.

» Pointez le faisceau laser vers la surface cible.

» Pour démarrer la mesure, actionnez a nouveau briévement
latouche A
- Pour plus d'informations, consultez la notice d'utili-
sation en ligne : www.bosch-pt.com/manuals
Pendant les mesures, 'appareil de mesure ne doit pas
étre bougé. Posez-le pour cette raison sur une surface
stable ou appuyez-le contre un rebord.
La lentille de réception (10) et l'orifice de sortie du fais-
ceau laser (11) ne doivent pas étre recouverts lors
d’une mesure.

Réglages de base

L’appareil de mesure offre les réglages de base suivants :
- ft/m Changement d’unité de mesure

- Informations sur I'appareil de mesure

- QR-Code pour consulter la notice d'utilisation en ligne
- Réinitialisation aux valeurs usine

1609 92A7G51(09.05.2023) Bosch Power Tools
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- Textes de licence et informations juridiques

) Pour plus d'informations, consultez la notice d’utili-
sation en ligne : www.bosch-pt.com/manuals

H

Fonctions de mesure
Sélection des fonctions de mesure/changement de
fonction de mesure

Le menu Fonctions donne acces aux fonc-
tions suivantes :

- - Mesure de distances
- k--/Mesure continue
- [ ]Mesure de surfaces

» Appuyez sur la touche @ pour ouvrir le menu Fonctions.

» Sélectionnez la fonction de mesure souhaitée avec la
touche fun3.

» Pour valider la sélection, actionnez latouche 4.

) Pour plus d’informations, consultez la notice d'utili-
sation en ligne : www.bosch-pt.com/manuals

Controle de précision

Vérifiez a intervalles réguliers la précision de I'appareil de me-

sure.

") Pour plus d’informations, consultez la notice d'utili-
sation en ligne : www.bosch-pt.com/manuals

=
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Message de défaut

Lorsqu’une mesure ne peut pas étre effectuée correctement,
le message de défaut Error s’affiche sur I'écran.

» Essayez a nouveau la procédure de mesure.

» Sile message d'erreur apparait a nouveau, éteignez et ral-
lumez I'appareil de mesure et réeffectuez la mesure.
L'appareil de mesure surveille son bon fonctionne-
ment a chaque mesure. Si un défaut est constate,
I'écran n'affiche plus que le symbole représenté ci-
contre, et 'appareil de mesure s’éteint. En pareil

cas, renvoyez 'appareil de mesure au service aprés-vente
Bosch via votre revendeur.

Entretien et Service aprés-vente

Nettoyage et entretien

Maintenez I'appareil de mesure propre.

N’immergez jamais I'appareil de mesure dans de 'eau ou dans
d’autres liquides.

Nettoyez I'appareil a 'aide d’un chiffon doux et humide. N'utili-
sez pas de détergents ou de solvants.

Traitez et nettoyez la lentille de réception (10) avec le méme
soin que des lunettes ou la lentille d’un appareil photo.
Sil'appareil doit étre réparé, renvoyez-le.

Service aprés-vente et conseil utilisateurs

Notre Service aprés-vente répond a vos questions concernant
laréparation et I'entretien de votre produit et les piéces de re-
change. Vous trouverez des vues éclatées et des informations
sur les piéces de rechange sur le site :
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www.bosch-pt.com

L’équipe de conseil utilisateurs Bosch se tient a votre disposi-
tion pour répondre a vos questions concernant nos produits et
leurs accessoires.

Pour toute demande de renseignement ou toute commande de
piéces de rechange, précisez impérativement la référence a
10 chiffres figurant sur I'étiquette signalétique du produit.

Maroc

Robert Bosch Morocco SARL

53, Rue Lieutenant Mahroud Mohamed
20300 Casablanca
Tel.:+2125293143 27

E-Mail : sav.outillage@ma.bosch.com

France

Réparer un outil Bosch n’a jamais été aussi simple, et ce, en
moins de 5 jours, grace a SAV DIRECT, notre formulaire de re-
tour en ligne que vous trouverez sur notre site internet
www.bosch-pt.fr a la rubrique Services. Vous y trouverez éga-
lement notre boutique de piéces détachées en ligne ol vous
pouvez passer directement vos commandes.

Vous étes un utilisateur, contactez : Le Service Clientéle Bosch
Outillage Electroportatif

Tel.: 09 7082 12 26 (Numéro non surtaxé au prix d'un appel
local)

E-Mail : sav.outillage-electroportatif@fr.bosch.com

Vous étes un revendeur, contactez :

Robert Bosch (France) S.A.S.

Service Aprés-Vente Electroportatif

126, rue de Stalingrad

93705 DRANCY Cédex

Tel.: (01) 43119006

E-Mail : sav-bosch.outillage@fr.bosch.com
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Vous trouverez d'autres adresses du service aprés-vente
sous :

www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Elimination des déchets

Priére de rapporter les instruments de mesure, leurs acces-
soires et les emballages dans un Centre de recyclage respec-
tueux de I'environnement.
Ne jetez pas les appareils de mesure et les piles
avec des ordures ménageres !

Seulement pour les pays de 'UE :

Conformément a la directive européenne 2012/19/UE relative
aux déchets d’équipements électriques et électroniques
(DEEE) et sa transposition dans le droit national francais, les
appareils de mesure devenus inutilisables et conformément a
la directive 2006/66/CE les piles/accus défectueux ou usagés
doivent étre mis de coté et rapportés dans un centre de col-
lecte et de recyclage respectueux de I'environnement.

En cas de non-respect des consignes d’élimination, les dé-
chets d’équipements électriques et électroniques peuvent
avoir un impact négatif sur 'environnement et la santé des per-
sonnes du fait des substances dangereuses qu'’ils contiennent.

Valable uniquement pour la France :

. A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires,

et batterie ou
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
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Indicaciones de seguridad

Leer y observar todas las instrucciones,
para trabajar sin peligro y riesgo con el
aparato de medicion. Si el aparato de
medicion no se utiliza segtin las presen-
tes instrucciones, pueden menoscabar-
se las medidas de seguridad integradas en el aparato de
medicion. Jamas desvirtue las seiiales de advertencia del
aparato de medicion. GUARDE BIEN ESTAS INSTRUCCIO-

NES Y ADJUNTELAS EN LA ENTREGA DEL APARATO DE

MEDICION.

» Precaucion - si se utilizan dispositivos de manejo o de
ajuste distintos a los especificados en este documento o
si se siguen otros procedimientos, esto puede conducir
auna peligrosa exposicion a la radiacion.

» El aparato de medicion se suministra con un rétulo de
advertencia laser (marcada en la representacion del
aparato de medicion en la pagina ilustrada).

» Si el texto del rotulo de advertencia laser no esta en su
idioma del pais, entonces ctibralo con la etiqueta adhe-
siva adjunta en su idioma del pais antes de la primera
puesta en marcha.

No oriente el rayo laser sobre personas o ani-
males y no mire hacia el rayo laser directo o
reflejado. Debido a ello, puede deslumbrar per-
sonas, causar accidentes o dafar el ojo.
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» Silaradiacion laser incide en el ojo, debe cerrar cons-
cientemente los ojos y mover inmediatamente la cabeza
fueradel rayo.

» No efectiie modificaciones en el equipamiento del laser.

» Solo deje reparar el aparato de medicion por personal
técnico calificado y sélo con repuestos originales. Sola-
mente asi se mantiene la seguridad del aparato de medi-
cion.

» No deje que niiios utilicen el aparato de medicion laser
sin vigilancia. Podrian deslumbrar involuntariamente a
otras personas 0 a si mismo.

» No trabaje con el aparato de medicion en un entorno po-
tencialmente explosivo, en el que se encuentran liqui-
dos, gases o polvos inflamables. El aparato de medicion
puede producir chispas e inflamar los materiales en polvo o
vapores.

» No utilice las gafas de visualizacion laser (accesorio) co-
mo gafas protectoras. Las gafas de visualizacion laser sir-
ven para detectar mejor el rayo laser; sin embargo, éstas no
protegen contra la radiacion laser.

» No utilice las gafas de visualizacion laser (accesorio) co-
mo gafas de sol o en el trafico. Las gafas de visualizacion
laser no proporcionan proteccion UV completa y reducen la
percepcion del color.

Descripcion del producto y servicio

Utilizacion reglamentaria

El aparato de medicion esta disefiado para medir distancias,
longitudes, alturas y para calcular superficies.

El aparato de medicion es apropiado para ser utilizado en el in-
teriory a laintemperie.
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Este producto es un producto laser de consumo conforme a la
norma EN 50689.
Componentes principales

La numeracion de los componentes se refiere a la representa-
cién del aparato de medicion en las paginas ilustradas.

(1) Pantalla
(2) A Teclade medicion
(3)  &n3Teclade funcion

(4) [ simbolo plano de referencia para la medicién
(borde trasero)

(5)  Alojamiento del lazo de transporte
(6) Tapadel compartimento de las pilas

(7)  Enclavamiento de la tapa del compartimento de las pi-
las

(8)  Numerode serie

(9) Seifial de aviso laser

(10) Lente de recepcion

(11) Salida del rayo laser
Elementos de indicacion

(a) Barradeestado

(b) Indicador de funcion de medicion
(c) Laserconectado

(d) Indicador de pila

(e) Lineas de valores de medicion

Bosch Power Tools 160992A7G5((09.05.2023)



32 | Espaniol

(f) Valor de medicion actual/linea de resultados

(g) Menu Funciones de medicion
(h) Menut Unidades de medida

(i) Menu Informaciones adicionales

Datos técnicos

Telémetro laser digital GLM 25-23

Ndmero de articulo 3601K72W..
Margen de medicién”! 0,15-25m
Margen de medicion (condiciones des- 0,15-10m
favorables)®
Precision de la medicion® +2,0mm
Exactitud de medicion (condiciones +4,0mm
desfavorables)®
Unidad de indicacion mas pequeia 1,0mm
Tiempo de medicion 0,5s5-4,2s
Generalidades
Temperatura de servicio -10°C... +45°C
Temperatura de almacenamiento -20°C...+70°C
Humedad max. relativa del aire 90 %
Altura de aplicacion max. sobre la altu- 2000 m
rade referencia
Grado de contaminacion segln pEl
IEC61010-1
Clase de laser 2
Tipo de laser 635nm, <1 mwW
Divergencia del rayo laser < 1,5 mrad (angulo
completo)
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Telémetro laser digital GLM 25-23

Pilas 2x1,5VLRO3
(AAA)
Acumuladores 2x1,2VHRO3
(AAA)

A) Enel caso de mediciones desde el borde trasero del aparato de
medicion, rige para una alta reflectividad del objetivo (p. €j. una
pared pintada de color blanco), una iluminacion de fondo débil y
una temperatura de servicio de 20 °C, adicionalmente se debe
contar con una desviacion dependiente de la distancia de
+0,05 mm/m.

B) Enelcaso de mediciones desde el borde trasero del aparato de
medicidn, rige para una alta reflectividad del objetivo (p. ej. una
pared pintada de color blanco), una iluminacion de fondo intensa,
una temperatura de servicio de 20 °C y gran altitud. Adicionalmen-
te se debe contar con una desviacion dependiente de la distancia
de 0,15 mm/m.

C) Solo se produce un ensuciamiento no conductor, sin embargo
ocasionalmente se espera una conductividad temporal causada
por la condensacion.

Para la identificacion univoca de su aparato de medicion sirve el nimero
de serie (8) en la placa de caracteristicas.

Colocar/cambiar pilas

Siempre sustituya todas las pilas o acumuladores al
mismo tiempo. Solamente utilice pilas 0 acumuladores
del mismo fabricante e igual capacidad.

Observe en ello la polaridad correcta conforme a la re-
presentacion en el lado interior del compartimento de
pilas.

» Retire las pilas o los acumuladores del aparato de medi-
cion, si no va a utilizarlo durante un periodo prolongado.
Tras un tiempo de almacenaje prolongado, las pilas y los
acumuladores se pueden llegar a corroer o autodescargar.
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Operacion

Puesta en marcha

» No deje sin vigilancia el aparato de medicion encendido
y apague el aparato de medicion después del uso. El rayo
laser podria deslumbrar a otras personas.

» Proteja el aparato de medicion de la humedad y de la ex-
posicion directa al sol.

» No exponga el aparato de medicion a temperaturas ex-
tremas o fluctuaciones de temperatura. No la deje, por
ejemplo, durante un tiempo prolongado en el automavil. En
caso de fuertes fluctuaciones de temperatura, deje que se
estabilice primero la temperatura de la herramienta de me-
dicion antes de la puesta en servicio. Las temperaturas ex-
tremas o los cambios bruscos de temperatura pueden afec-
tar a la exactitud del aparato de medicion.

» Evite que el aparato de medicion reciba golpes o que
caiga. Si el aparato de medicion padece fuertes impactos
externos, debera realizar siempre una comprobacion de
precision (ver "Comprobacion de la exactitud", Pagina 36)
antes de continuar con los trabajos.

Conexion/desconexion

» Presione la tecla 4\ para conectar el aparato de medicion.

» Mantenga presionada la tecla 4\ para desconectar el apa-
rato de medicion.

Sino se presiona ninguna tecla del aparato de medicidn duran-
te aprox. 5 minutos, el aparato de medicion se apaga automa-
ticamente para proteger las pilas.
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Proceso de medicion

Tras la primera conexion, el aparato de medicion se encuentra
en la funcién de medicion de longitudes. Tras cada siguiente
conexion, el aparato de medicién se encuentra en la dltima
funcion de medicion utilizada.

El plano de referencia para la medicion es siempre el borde
trasero del aparato de medicion.

» Coloque la herramienta de medicion en el punto de inicio
deseado de la medicion (p. ej. pared).

» Presione brevemente la tecla 4\ para conectar el rayo la-
ser.

» Ponga la mira del rayo laser sobre la superficie del objetivo.

» Presione de nuevo brevemente la tecla 4\ para activar la
medicion.
") Paraobtener informaciones adicionales, visite las

instrucciones de servicio online:
www.bosch-pt.com/manuals

=

El aparato de medicion no debe moverse durante una
medicion. Por esta razdn, coloque el aparato de medi-
cion en lo posible en una superficie fija de tope o de apoyo.

El lente de recepcion (10) y la salida de la radiacion
laser (11) no deben estar cubiertos durante una medi-
cion.
Ajustes basicos
El aparato de medicion ofrece los siguientes ajustes basicos:
- ft/m Cambio de la unidad de medida

- Informaciones sobre el aparato de medicion
- Codigo QR para las instrucciones de servicio online
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- Reposicion a ajuste de fabrica

- Textos de licencia e indicaciones legales
- Para obtener informaciones adicionales, visite las

instrucciones de servicio online:
Funciones de medicion

www.bosch-pt.com/manuals

Seleccionar/modificar funciones de medicion

En el ment de funciones se encuentran las
siguientes funciones:

- - Medicion de longitudes
- +--IMedicion permanente
- [ ]Medicion de superficie

» Presione la tecla @ para abrir el mend Funciones.

» Seleccione la funcion de medicion deseada con la tecla @
» Presione la tecla A\, para confirmar la seleccion.

Comprobacion de la exactitud

") Paraobtener informaciones adicionales, visite las
instrucciones de servicio online:
www.bosch-pt.com/manuals

Compruebe con regularidad la exactitud del aparato de medi-
cion.

) Para obtener informaciones adicionales, visite las
. instrucciones de servicio online:

www.bosch-pt.com/manuals
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Aviso de fallo

Sino se puede realizar correctamente una medicién, se indica
el mensaje de error Error en la pantalla.

» Intente realizar de nuevo el proceso de medicion.

» Siaparece de nuevo el mensaje de error, desconecte y co-
necte de nuevo el aparato de medicion e inicie nuevamente
la medicion.

® El aparato de medicion vigila el correcto funciona-
miento durante cada medicion. Si se detecta un de-
fecto, la pantalla s6lo indica atn el simbolo adya-
cente y el aparato de medicion se desconecta. En

este caso, haga llegar el aparato de medicion a través de su
concesionario al servicio postventa Bosch.

Mantenimiento y servicio

Mantenimiento y limpieza

Mantenga limpio siempre el aparato de medicion.

No sumerja el aparato de medicion en agua ni en otros liqui-
dos.

Limpiar el aparato con un pafio htimedo y suave. No utilice nin-
gun detergente o disolvente.

En particular, cuide el lente receptor (10) con el mismo cuida-
do con el que deben tratarse las gafas o el lente de una cama-
ra.

En caso de reparacion, envie el aparato de medicion.

Servicio técnico y atencion al cliente

El servicio técnico le asesorara en las consultas que pueda Ud.
tener sobre la reparacion y mantenimiento de su producto, asi
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como sobre piezas de recambio. Las representaciones grafi-
cas tridimensionales e informaciones de repuestos se encuen-
tran también bajo: www.bosch-pt.com

El equipo asesor de aplicaciones de Bosch le ayuda gustosa-
mente en caso de preguntas sobre nuestros productos y sus
accesorios.

Para cualquier consulta o pedido de piezas de repuesto es im-
prescindible indicar el n° de articulo de 10 digitos que figura
en la placa de caracteristicas del producto.

Espaiia

Robert Bosch Espafa S.L.U.

Departamento de ventas Herramientas Eléctricas
C/Hermanos Garcia Noblejas, 19

28037 Madrid

Para efectuar su pedido online de recambios o pedir la recogi-
da para la reparacion de su maquina, entre en la pagina
www.herramientasbosch.net.

Tel. Asesoramiento al cliente: 902 531 553

Fax: 902 531554

México

Robert Bosch S. deR.L.de C.V.

Calle Robert Bosch No. 405

C.P. 50071 Zona Industrial, Toluca - Estado de México
Tel.: (52) 55 528430-62

Tel.: 8006271286

www.boschherramientas.com.mx

Direcciones de servicio adicionales se encuentran bajo:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Eliminacion

Recomendamos que los aparatos de medicion, los accesorios

y los embalajes sean sometidos a un proceso de recuperacion
que respete el medio ambiente.
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iNo arroje los aparatos de medicion y las pilas a la
basura!

Sélo para los paises de la UE:

De acuerdo con la directiva europea 2012/19/UE sobre apa-
ratos eléctricos y electrénicos de desecho y su realizacion en
la legislacion nacional y la directiva europea 2006/66/CE, los
aparatos de medicion que ya no son aptos para su uso y res-
pectivamente los acumuladores/las pilas defectuosos o vacios
deberan ser recogidos por separado y reciclados de manera
respetuosa con el medio ambiente.

En el caso de una eliminacion inadecuada, los aparatos eléctri-
cos y electronicos pueden tener efectos nocivos para el medio
ambiente y la salud humana debido a la posible presencia de
sustancias peligrosas.

El simbolo es solamente valido, si también se encuentra so-
bre la placa de caracteristicas del producto/fabricado.

=
=
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Portugués do Brasil

Indicacoes de seguranca

Devem ser lidas e respeitadas todas as
instrucées, para trabalhar de forma
segura e sem qualquer risco com o
instrumento de medicao. Se o
instrumento de medicéo nao for usado
de acordo com as presentes instrucées, as medidas de
protecdo integradas no instrumento de medicdo podem
ficar limitadas. Mantenha sempre as placas de aviso hem
identificadas no instrumento de medicao. GUARDE BEM
ESTAS INSTRU(;()ES E FORNECA-AS NO MOMENTO DA
TRANSMISSAO DO INSTRUMENTO DE MEDIGAO.

» Cuidado - O uso de dispositivos de operacao ou de
ajuste diferentes dos especificados neste documento ou
outros procedimentos podem resultar em exposicao
perigosa a radiacao.

0 instrumento de medicao é fornecido com uma placa
de adverténcia laser (identificada na figura do
instrumento de medicéo, que se encontra na pagina de
esquemas).

Se o texto da placa de adverténcia laser nao estiver em
seu idioma, antes da primeira utilizacao da ferramenta,
devera colar o adesivo que esta na caixa com o texto de
adverténcia em seu idioma nacional sobre a placa de
adverténcia.

Nao direcione o feixe de orientacéo a laser
para pessoas ou animais e nao olhe
diretamente ou para o reflexo do mesmo. Isso
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pode provocar cegamento, causar acidentes ou
danos oculares.

» Caso aradiacdo laser atinja o olho, feche
propositadamente os olhos e desvie imediatamente a
cabeca do feixe.

» Nao faca alteracdes ao dispositivo a laser.

» S6 permita que o instrumento de medicao seja
consertado por pessoal especializado e qualificado e s6
com pecas de reposicao originais. Desta forma é
assegurada a seguranca do instrumento de medicao.

» Nao deixe que criancas usem o instrumento de medicao
laser sem vigilancia. Elas podem cegar sem querer outras
pessoas ou a elas mesmas.

» Nao trabalhe com o instrumento de medicdo em areas
com risco de explosao, onde se encontram liquidos,
gases ou po inflamaveis. No instrumento de medicao
podem ser produzidas faiscas, que podem inflamar pos ou
vapores.

» Nao use os dculos para laser (acessério) como 6culos de
protecdo. Os dculos para laser servem para ver melhor o
feixe de orientacao a laser; mas nao protegem contra
radiacdo laser.

» Nao use os dculos para laser (acessorio) como éculos de
sol ou no transito. Os 6culos para laser ndo protegem
completamente contra raios UV e reduzem a percepcao de
cores.
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Descricao e especificacoes do
produto

Utilizacao adequada

O instrumento de medicao serve para medir distancias,
comprimentos, alturas, intervalos e para calcular areas.

O instrumento de medicao € apropriado para a utilizagdo em
areas interiores e exteriores.

Este produto é um produto de consumo laser em
conformidade com EN 50689.
Componentes ilustrados

A numeracao dos componentes ilustrados refere-se a
apresentacao do instrumento de medicao nas figuras.

(1)  Mostrador
(2) A Teclade medicio
(3) s Teclade fungdo

(4) @l simbolonivel de referéncia da medigéo (rebordo
traseiro)

(5)  Encaixe da correia de transporte

(6) Tampado compartimento das pilhas

(7)  Travamento da tampa do compartimento das pilhas

(8)  Numero de série

(9) Placade adverténcia laser

(10) Lente receptora

(11) Saidado raio laser
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Indicadores

(a)
(b)
(c)
(d)
(e)
()
(8)
(h)
@i

Barra de estado

Indicagao da fungdo de medicao

Laser ligado

Indicagdo das pilhas

Linhas dos valores de medicao

Valor de medicdo atual/linha de resultados
Menu Funcdes de medicdo

Menu Unidades de medida

Menu Mais informagoes

Dados técnicos

Medidor laser de distancias digital
Numero de produto 3601K72W..

Faixa de medicio" 0,15-25m

Faixa de medicdo (condicoes 0,15-10m
desfavoraveis)®

Precisdo de medicdo® +2,0mm

Precisao de medicao (condiges +4,0mm
desfavoraveis)®

Unidade de visualizagao mais pequena 1,0mm

Tempo de medicao 0,55-4,2s

Geral

Temperatura de operacao -10°C...+45°C

Temperatura de armazenamento -20°C...+70°C

Umidade relativa maxima do ar 90 %
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Medidor laser de distancias digital GLM 25-23

Altura de trabalho maxima acima de 2000 m
altura de referéncia
Grau de poluicao segundo I[EC 61010-1 7Y
Classe de laser 2
Tipo de laser 635nm, <1 mW
Divergéncia do feixe de orientacao a < 1,5 mrad (angulo
laser completo)
Pilhas 2x1,5VLR0O3
(AAA)
Células de bateria 2x1,2VHRO3
(AAA)

A) Namedicdo a partir do rebordo traseiro do instrumento de
medicdo, aplica-se para uma elevada reflexividade do alvo (p. ex.
uma parede pintada de branco), uma iluminagdo de fundo fraca e
20 °C de temperatura de operagdo; adicionalmente deve se contar
com um desvio dependente da distancia de +0,05 mm/m.

B) Namedicdo a partir do rebordo traseiro do instrumento de
medicdo, aplica-se para uma elevada reflexividade do alvo (p. ex.
uma parede pintada de branco), uma iluminagao de fundo forte,
20°C de temperatura de operagdo e grandes altitudes.
Adicionalmente deve-se contar com um desvio de +0,15 mm/m
em funcao da distancia.

C) Ocorre apenas uma leve sujidade ndo condutiva, sendo, contudo,
ocasionalmente previsivel uma condutividade temporaria causada
por condensagao.

0 namero de série (8) na placa de caracteristicas serve para identificar
inequivocamente seu instrumento de medicao.

Inserir/trocar a pilha

Substitua sempre todas as pilhas ou baterias ao mesmo
tempo. Utilize apenas pilhas ou baterias de uma s
marca e com a mesma capacidade.
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Prestar atencdo a polaridade correta na ilustragao no
lado de dentro do compartimento das pilhas.

» Retirar as pilhas ou baterias do instrumento de
medicao, quando o mesmo nao for usado durante um
periodo de tempo mais longo. As pilhas e baterias podem
corroer-se ou descarregar-se se forem armazenadas
durante tempo prolongado.

Funcionamento

Colocando em funcionamento

» Nao deixe o instrumento de medicao ligado sem
vigilancia e desligue o instrumento de medicao apds
utilizacao. Outras pessoas poderiam ser cegadas pelo raio
laser.

» Proteger a ferramenta de medicao contra umidade ou
insolacao direta.

» Nao expor o instrumento de medicao a temperaturas ou
oscilacées de temperaturas extremas. Nao deixar por
exemplo o instrumento muito tempo dentro do automovel.
No caso de grandes variacdes de temperatura devera
deixar o instrumento de medicao alcancar a temperatura de
funcionamento antes de coloca-lo em funcionamento. No
caso de temperaturas ou de oscilagdes de temperatura
extremas é possivel que a precisao do instrumento de
medicao seja prejudicada.

» Evitar embater violentamente ou deixar cair o
instrumento de medicdo. Apds fortes influéncias externas
sobre o instrumento de medicdo, deve efetuar sempre um
teste de exatidao (ver "Teste de precisao", Pagina 48)
antes de prosseguir com o trabalho.
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Ligar e desligar

» Pressione atecla 4\, para ligar o instrumento de medico.

» Mantenha a tecla 4\ pressionada, para desligar o
instrumento de medicao.

Sendo for pressionada nenhuma tecla no instrumento de
medicao por aprox. 5 minutos, o instrumento de medicdo se
desliga automaticamente para economizar as pilhas.

Processo de medicdo

Apés a primeira ligagao, o instrumento de medicao se
encontra na fungdo de medicdo de comprimentos.Apds cada
ligacao seguinte, o instrumento de medicao se encontra na
fungdo de medigdo usada por tltimo.

0O nivel de referéncia para a medicao é sempre o rebordo
traseiro do instrumento de medicao.

» Cologue o instrumento de medicao no ponto inicial
desejado da medicao (p. ex. parede).

» Pressione brevemente a tecla 4\, para ligar o raio laser.

» Aponte o raio laser para a superficie alvo.

» Pressione brevemente de novo a tecla 4\ para iniciar a
medicao.

- Para informagoes adicionais, consulte o manual de

instrugdes online: www.bosch-pt.com/manuals

O instrumento de medicdo nao pode ser movido

durante a medicdo. Para isso, e se possivel, coloque o
instrumento de medicao em uma superficie limitadora ou de
apoio fixa.
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Alente receptora (10) e a saida do raio laser (11) nao
podem estar cobertas durante uma medicéo.

Definicdes basicas

O instrumento de medicao oferece as seguintes definicoes
bésicas:

- ft/m Mudar a unidade de medida

- Informagodes acerca do instrumento de medicao

- Cddigo QR para o manual de instrucdes online

- Repor para definicées de fabrica

- Textos de licenca e avisos legais

A\ Para informacdes adicionais, consulte o manual de
instrucdes online: www.bosch-pt.com/manuals

Funcdes de medicao

Selecionar/alterar as funcoes de medicao

No menu de fungdes encontra as
seguintes fungdes:

- I Medicao de comprimentos
- +--1Medicdo continua
- [ ]Medicéo de reas

» Pressione a tecla @ para abrir o menu Funcdes.
» Selecione a fungdo de medicdo desejada com a tecla @

» Para confirmar a selecdo pressione a tecla £\

) Parainformagdes adicionais, consulte o manual de
instrucdes online: www.bosch-pt.com/manuals
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Teste de precisiao

Verifique regularmente a precisao do instrumento de medicéo.
z ) Parainformagdes adicionais, consulte o manual de
instrucoes online: www.bosch-pt.com/manuals

Mensagem de erro

Quando nao € possivel fazer uma medigdo corretamente, &
exibida a mensagem de erro Error no mostrador.

» Tente efetuar novamente o processo de medicéo.

» Se amensagem de erro surgir novamente, desligue e volte
aligar o instrumento de medicao e inicie novamente a
medicdo.

O instrumento de medicao monitora o
funcionamento correto em cada medicdo. Se for
detectado um defeito, o mostrador exibe apenas o
simbolo ao lado e o instrumento de medicéo se
desliga. Neste caso, envie o instrumento de medicao para o

servico de assisténcia técnica da Bosch através do seu agente
autorizado.

Manutencao e servico

Manutencao e limpeza

Manter o instrumento de medicao sempre limpo.

Néo mergulhar o instrumento de medi¢do na 4gua nem em
outros liquidos.

Limpar sujidades com um pano himido e macio. Nao utilizar
detergentes nem solventes.
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Cuide especialmente da lente receptora (10) com o mesmo
cuidado que devem ser tratados uns dculos ou a lente de uma
maquina fotografica.

Em caso de reparos, envie o instrumento de medicao.

Servico pos-venda e assisténcia ao cliente

0 servico pds-venda responde as suas perguntas a respeito de
servicos de reparagao e de manutencao do seu produto, assim
como das pecas sobressalentes. Desenhos explodidos e
informacgdes sobre pecas sobressalentes também em:
www.bosch-pt.com

Anossa equipe de consultores Bosch esclarece com prazer
todas as suas duvidas a respeito dos nossos produtos e
acessorios.

Indique em todas as questdes ou encomendas de pecas
sobressalentes impreterivelmente a referéncia de 10 digitos
de acordo com a placa de caracteristicas do produto.

Brasil

Robert Bosch Ltda. - Divisao de Ferramentas Elétricas
Rodovia Anhanguera, Km 98 - Parque Via Norte
13065-900, CP 1195

Campinas, Sao Paulo

Tel.: 0800 7045 446

www.bosch.com.br/contato

Encontre outros enderecos da assisténcia técnica em:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses
Descarte

Os instrumentos de medicao, acessorios e embalagens devem
ser dispostos para reciclagem da matéria prima de forma
ecologica.
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Nao descarte os instrumentos de medicdo e as
pilhas no lixo doméstico!

Tiirkce

Giivenlik talimati

Olcme cihazi ile tehlikesiz ve giivenli

bicimde calisabilmek icin biitiin

giivenlik talimati ve uyarilar

okunmalidir. Glgme cihazi bu giivenlik

talimatina uygun olarak kullaniimazsa,
olcme cihazina entegre koruyucu donanimlarin islevi
kisitlanabilir. Olgme cihazi iizerindeki uyari etiketlerini
hicbir zaman goriinmez duruma getirmeyin. BU

TALIMATLARI iYi VE GUVENLI BiR YERDE SAKLAYIN VE

OLCME CiHAZINI BASKASINA VERDIGiNiZDE BUNLARI DA

BIRLIKTE VERIN.

» Dikkat - Burada anilan kullanim ve ayar
donanimlarindan farkh donanimlar veya farkh
yontemler kullanildigi takdirde, tehlikeli isin yayilimina
neden olunabilir.

» Bu dl¢cme cihazi bir lazer uyari etiketi ile teslim edilir
(6lcme cihazinin resminin bulundugu grafik sayfasinda
gosterilmektedir).

» Lazer uyari etiketindeki metin kendi dilinizde degilse,
ilk kullanimdan dnce cihaz ekinde teslim edilen kendi
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dilinizdeki lazer uyari etiketini mevcut lazer uyari
etiketi iizerine yapistirin.

Lazer iginin1 bagkalarina veya hayvanlara
dogrultmayin ve dogrudan gelen veya
yansiyan lazer isinina bakmayin. Aksi takdirde
baskalarinin goziinii kamastirabilir, kazalara
neden olabilir veya gozlerde hasara neden
olabilirsiniz.

» Lazer isini goziiniize gelecek olursa gozlerinizi bilincli

olarak kapatin ve hemen basinizi baska tarafa cevirin.

» Lazer donaniminda hicbir degisiklik yapmayin.

» Olgme cihazinin sadece kalifiye uzman personel
tarafindan ve orijinal yedek parcalarla onarilmasini
saglayin. Bu sayede dl¢me cihazinin giivenligini saglarsiniz.

» Cocuklarin kontroliiniiz disinda lazerli dlgme cihazini
kullanmasina izin vermeyin. istemeden de olsa kendi
gozlerinizin veya baskalarinin gozlerinin kamasmasina
neden olabilirsiniz.

» Olgme cihazi ile icinde yanici swvilar, gazlar veya tozlar
bulunan patlama riski bulunan ortamlarda calismayin.
Olgme cihazi iginde tozu veya buharlari tutusturabilecek
kivilcimlar olusabilir.

» Lazer gozliigiinii (aksesuar) koruyucu gozliik olarak
kullanmayin. Lazer gozliigii lazer 1sininin daha iyi
goriilmesini saglar, ancak lazer isinina karst koruma
saglamaz.

» Lazer gozliigiinii (aksesuar) giines gozliigii olarak veya
trafikte kullanmayn. Lazer gozIligii kizilotesi 1sinlara karsi
tam bir koruma saglamaz ve renk algilama performansini
dustrdr.
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Uriin ve performans aciklamasi

Usuliine uygun kullanim

Bu dlgme aleti; uzakliklarin, uzunluk, yiikseklik ve mesafelerin
6lctilmesi ile ylizeylerin hesaplanmasi igin tasarlanmistir.

Bu dlgme cihazi kapali mekanlarda ve agik havada kullaniimaya
uygundur.

Bu iiriin, EN 50689'a uygun bir tiiketici lazer triintdiir.
Sekli gosterilen elemanlar

Sekli gosterilen elemanlarin numaralandirmasi, resimlerdeki
6lcme aletinin gosterimi ile ilgilidir.

(1)  Ekran

(2) A Olgiimtusu

(3) &3 Fonksiyon tusu

(4) @l Olciim referans diizlemi sembolii (arka kenar)
(5)  Tasimakayisi baglantisi

(6)  Pil haznesi kapag

(7)  Pilhaznesi kapagi kilidi

(8)  Serinumarasi

(9)  Lazeruyari etiketi

(10) Algilama mercegi

(11) Lazerisini gikis deligi

Gosterge elemanlari

(a) Durum gostergesi

1609 92A7G51(09.05.2023) Bosch Power Tools



Tiirkce |53

(b) Olciim fonksiyonu gostergesi

(c) Lazeracik

(d) Pil gostergesi

(e) Olciim degeri satirlari

(f) Mevcut dlciim degeri/sonug satiri
(g) Olciim fonksiyonlar meniisii

(h)  Olcii birimleri meniisii

(i) Dahafazlabilgi menisii

Teknik veriler

Siparis numarasi 3601K72W..
Olgiim aralig” 0,15-25m
Olgiim aralig (elverissiz kosullar)® 0,15-10m
Olgiim hassasiyeti” +2,0mm
Olgiim hassasiyeti (elverissiz kosullar)® +4,0mm
En kiiciik gosterge initesi 1,0mm
Olgiim siiresi 0,5sn-4,2sn
Genel

Calisma sicakhigi -10°C... +45°C
Saklama sicakligi -20°C... +70°C
Bagil hava nemi maks. %90
Referans yiikseklik Gizerinde maks. 2000 m
uygulama yiiksekligi

IEC 61010-1 uyarinca kirlenme 2°)
derecesi
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Dijital lazerli uzaklik dlcer

Lazer sinifi 2
Lazer tipi 635nm, <1 mW
Lazer isini sapmasl < 1,5 mrad (tam agi)
Piller 2x1,5VLRO3

(AAA)
Ak hiicreleri 2x1,2VHRO3

(AAA)

A) Olgme aletinin arka kenarindan dlgiim yaparken, hedefin yiiksek
yansiticiligi (6rnegin beyaza boyanmis bir duvar), zayif arka plan
aydinlatmasi ve 20 °C'lik calisma sicaklig icin gecerlidir; ayrica
mesafeye bagli olarak 0,05 mm/m'lik bir sapma beklenmelidir.

B) Olgme aletinin arka kenarindan 6l¢tim yaparken, hedefin yiiksek
yansiticiligi (6rnegin beyaza boyanmis bir duvar), giili arka plan
aydinlatmasi, 20 °C calisma sicakligi ve yiiksek irtifalar igin
gecerlidir. Ayrica uzakliga bagli olarak +0,15 mm/m'lik bir sapma
beklenmelidir.

C) Zaman zaman yogunlasma nedeniyle iletkenlik goriilebilmesine
ragmen, sadece iletken olmayan bir kirlenme ortaya cikar.

Tip etiketi tizerindeki seri numarasi (8) 6lgiim aleti kimliginin
belirlenmesini saglar.

Pilin takilmasi/degistirilmesi

Tim pilleri veya akiileri her zaman ayni anda degistirin.
Sadece ayni lreticiye ait veya ayni kapasitede piller
veya akiiler kullanin.

Pil haznesinin i¢ tarafindaki sekle bakarak dogru
kutuplama yapin.

» Uzun siire kullanilmayacak pilleri veya akiileri 6l¢iim
aletinden cikarin. Piller ve akiiler, uzun siire kullanim disi
kaldiklarinda korozyona ugrayabilir ve kendiliginden desarj
olabilir.
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isletim

Calistirma

» Acik bulunan dlgme cihazini kontroliiniiz disinda
birakmayan ve kullandiktan sonra dl¢gme cihazini
kapatin. Bagkalarinin gozii lazer isini ile kamasabilir.

» Olcme cihazini nemden ve dogrudan gelen giines
isinindan koruyun.

» Olgme cihazini agin sicakliklara veya sicaklik
dalgalanmalarina maruz birakmayin. Ornegin cihazi uzun
stire otomobil icinde birakmayin. Biiyiik sicaklik
dalgalanmalarindan sonra dlgme cihazini tekrar
calistirmadan 6nce ortam sicakligina uyum gostermesini
bekleyin. Asiri sicakliklarda veya sicaklik dalgalanmalarinda
6lcme cihazinin hassasligl olumsuz yonde etkilenebilir.

» Olgme aletini siddetli carpma ve diismelere kars
koruyun. Olgme aletine disaridan siddetli etki oldugunda,
¢alismaya devam etmeden 6nce daima bir hassasiyet
kontrolii (Bakiniz ,Hassasiyet kontrolii“, Sayfa 57)
yapmalisiniz.

Ac¢ma/kapama

> Olgme aletini agmak icin A\ tusuna basin.

» Olgme aletini kapatmak icin A\ tusuna basili tutun.

Yaklasik 5 dak. boyunca élcme aletindeki hichir tusa
basilmazsa, 6lgme aleti, pilleri korumak igin otomatik olarak
kapanir.
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Olcme islemi

ilk defa agildiktan sonra, élcme aleti uzunluk 8l¢iimii
fonksiyonunda bulunur. Olgme aleti, sonraki her agilisinda, son
olarak kullanilmis 6l¢tim fonksiyonunda bulunur.

Olgme islemi icin referans diizlemi daima élciim aletinin arka
kenaridir.

» Olciim aletini, 8lgme isleminin istediginiz baglangic
noktasina yerlestirin (6rnegin duvara).

» Lazeriginini agmak icin A tusuna kisa siire basin.

» Hedef ylizeye nisan almak icin lazer isinint kullanin.

» Olgiimii baslatmak icin A\ tusuna kisa siire basin.

- Ek bilgi icin ¢evrimici kullanim kilavuzuna bakin:
www.bosch-pt.com/manuals

Olgme aleti bir lgme islemi esnasinda hareket
ettirilemez. Bu nedenle 6lgme aletini sabit bir dayamaga
veya yiizeye yerlestirin.
@ Algilama mercegi (10) ve lazer isini ¢ikisi (11) dlgme
islemi esnasinda ortiilmemelidir.

Temel ayarlar

Olgiim aleti asagidaki temel ayarlari sunar:

- ft/m Olcme biriminin degistirilmesi

- Olcme aleti hakkinda bilgiler

~ Cevrimici kullanim kilavuzu icin QR kodu

- Fabrika ayarlarina sifirlama

- Lisans metinleri ve yasal bildirimler

- Ek bilgi icin ¢evrimici kullanim kilavuzuna bakin:

www.bosch-pt.com/manuals
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Olciim fonksiyonlari

Ol¢iim fonksiyonlarinin secilmesi/degistirilmesi

Fonksiyon meniisiinde asagidaki
fonksiyonlari bulabilirsiniz:

- - Uzunluk 6l¢iimii
~ k--Sirekli 6lgiim
- [ ]Yiizey 6liimil

» ilgili @ tusuna basarak Fonksiyonlar menisiini
acabilirsiniz.

» ilgili @ diigmesi ile istediginiz dlciim fonksiyonunu segin.

» Secimi onaylamak icin A\ tusuna basin.

- Ek bilgi icin cevrimici kullanim kilavuzuna bakin:
www.bosch-pt.com/manuals

Hassasiyet kontrolii

Olgme aletinin hassasiyetini diizenli araliklarla kontrol edin.
oTRi) Ek bilgi icin cevrimici kullanim kilavuzuna bakin:
www.bosch-pt.com/manuals

Hata uyarisi
Bir 6lciim dogru sekilde yapilamiyorsa, ekranda ilgili Error
hata mesaji goriindir.

» Olgiim islemini tekrar deneyin.

» Hata mesaji tekrar belirirse, 6lcme aletini kapatip tekrar
acin ve 6lcimi yeniden baglatin.
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Olgiim aleti her dlcme isleminde kusursuz islev
® goriillip gorilmedigini kontrol eder. Bir ariza tespit

edilirse, ekran sadece yandaki sembolii gosterir ve

6l¢lim aleti kapanir. Bu gibi durumlarda 6l¢im

aletinizi yetkili saticiniz araciligl ile Bosch Miisteri Servisine
gonderin.

Bakim ve servis

Bakim ve temizlik

Olgme cihazini her zaman temiz tutun.

Olgme cihazini suya veya baska sivilar icine daldirmayin.
Kirleri nemli, yumusak bir bezle silin. Deterjan veya ¢6ziicii
madde kullanmayin.

Algilama merceginin (10) bakimini, bir gozlik veya fotograf
makinesi merceginde oldugu gibi dikkatlice gibi yapin.
Onarim durumunda, dlgme aletini génderin.

Miisteri servisi ve uygulama danismanhgi

Miisteri servisleri iriiniiniiziin onarim ve bakimi ile yedek
parcalarina ait sorularinizi yanitlandirir. Tehlike isaretlerini ve
yedek parcalara ait bilgileri su sayfada da bulabilirsiniz:
www.bosch-pt.com

Bosch uygulama danisma ekibi iiriinlerimiz ve aksesuarlari
hakkindaki sorularinizda sizlere memnuniyetle yardimci olur.
Biitlin basvuru ve yedek parca siparislerinizde iiriiniin tip
etiketi tizerindeki 10 haneli malzeme numarasini mutlaka
belirtin.

Tiirkiye

Marmara Elektrikli El Aletleri Servis Hizmetleri Sanayi ve
Ticaret Ltd. Sti.

Tersane cd. Zencefil Sok.No:6 Karakdy

Beyoglu / istanbul
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Tel.: +90 212 2974320

Fax: +90212 2507200

E-mail: info@marmarabps.com
Bagriaciklar Oto Elektrik

Motorlu Sanayi Garsisi Dogruer Sk. No:9
Selcuklu / Konya

Tel.: +90 332 2354576

Tel.: +90 332 2331952

Fax: +90 332 2363492

E-mail: bagriaciklarotoelektrik@gmail.com
Akgiil Motor Bobinaj San. Ve Tic. Ltd. Sti
Alaaddinbey Mahallesi 637. Sokak No:48/C
Niliifer / Bursa

Tel: +90 224 443 54 24

Fax: +90 224 271 00 86

E-mail: info@akgulbobinaj.com

Ankarali Elektrik

Eski Sanayi Blgesi 3. Cad. No: 43
Kocasinan / KAYSERI

Tel.: +90 352 3364216

Tel.: +90 352 3206241

Fax: +90 352 3206242

E-mail: gunay@ankarali.com.tr

Asal Bobinaj

Eski Sanayi Sitesi Barbaros Cad. No: 24/C
Canik / Samsun

Tel.: +90 362 2289090

Fax: +90 362 2289090

E-mail: bpsasalbobinaj@hotmail.com
Aygem Elektrik Makine Sanayi ve Tic. Ltd. Sti.
10021 Sok. No: 11 AOSB

Gigli / izmir

Tel.: +90232 3768074

Fax: +90 232 3768075

E-mail: boschservis@aygem.com.tr
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Bakircioglu Elektrik Makine Hirdavat insaat Nakliyat Sanayi ve
Ticaret Ltd. Sti.

Karaaga¢ Mah. Siimerbank Cad. No:18/4
Merkez / Erzincan

Tel.: +90 446 2230959

Fax: +90 446 2240132

E-mail: bilgi@korfezelektrik.com.tr
Bosch Sanayi ve Ticaret A.S.

Elektrikli El Aletleri

Aydinevler Mah. indnii Cad. No: 20
Kiigiikyali Ofis Park A Blok

34854 Maltepe-Istanbul

Tel.: 44480 10

Fax: +90216 432 00 82

E-mail: iletisim@bosch.com.tr
www.bosch.com.tr

Bulsan Elektrik

istanbul Cad. Devrez Sok. istanbul Garsisi
No: 48/29 iskitler

Ulus / Ankara

Tel.: +90 312 3415142

Tel.: +90 312 3410302

Fax: +90 312 3410203

E-mail: bulsanbobinaj@gmail.com
Cozlim Bobinaj

Kiisget San.Sit.A Blok 11Nolu Cd.No:49/A
Sehitkamil/Gaziantep

Tel.: +90 342 2351507

Fax: +90 342 2351508

E-mail: cozumbobinaj2@hotmail.com
Onarim Bobinaj

Raif Paga Caddesi Cay Mahallesi No:67
Iskenderun / HATAY

Tel:+90 32661375 46

E-mail: onarim_bobinaj31@mynet.com
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Faz Makine Bobinaj

Cumhuriyet Mah. Sanayi Sitesi Motor
isleri Béliimii 663 Sk. No:18

Murat Pasa / Antalya

Tel.: +90 242 3465876

Tel.: +90 242 3462885

Fax: +90 242 3341980

E-mail: info@fazmakina.com.tr
Glinsah Otomotiv Elektrik Endiistriyel Yapi Malzemeleri San ve
Tic. Ltd. Sti

Beylikdiizii Sanayi Sit. No: 210
Beylikdiizii / Istanbul

Tel.: +90 212 8720066

Fax: +90212 8724111

E-mail: gunsahelektrik@ttmail.com
Sezmen Bobinaj Elektrikli El Aletleri imalati San ve Tic. Ltd. Sti.
Ege is Merkezi 1201/4 Sok. No: 4/B
Yenisehir / izmir

Tel.: +90 232 4571465

Tel.: +90 232 4584480

Fax: +90 2324573719

E-mail: info@sezmenbobinaj.com.tr
Ustiindag Bobinaj ve Sogutma Sanayi
Nusretiye Mah. Boyacilar Araligi No: 9
Corlu / Tekirdag

Tel.: +90 282 6512884

Fax: +90 282 6521966

E-mail: info@ustundagsogutma.com
ISIKLAR ELEKTRIK BOBINAJ

Karasoku Mahallesi 28028. Sokak No:20/A
Merkez / ADANA

Tel.: +90322 35997 10-352 1379
Fax: +90 3223591323

E-mail: isiklar@isiklarelektrik.com
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Diger servis adreslerini surada bulabilirsiniz:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Tasfiye

Olgme cihazlari, aksesuar ve ambalaj malzemesi cevre dostu

tasfiye amaciyla bir geri doniisiim merkezine yollanmalidir.
Olgme cihazini ve bataryalari evsel ¢oplerin igine
atmayin!

Sadece ABiilkeleri icin:

Atik elektrikli ve elektronik cihazlara iliskin 2012/19/EU sayili
Avrupa yonetmeligi ve ulusal hukuktaki uygulamasi uyarinca,
kullanim émriini tamamlamis 6lgme aletleri ve 2006/66/EC
saylll Avrupa yonetmeligi uyarinca arizali veya kullanim omriini
tamamlamis akiiler/piller ayri ayri toplanmali ve cevre
kurallarina uygun sekilde imha edilmek lizere bir geri doniisiim
merkezine gonderilmelidir.

Atik elektrikli ve elektronik ekipmanlar uygun sekilde imha
edilmezse olasi tehlikeli maddelerin varligi nedeniyle cevre ve
insan saglig! iizerinde zararli etkileri olabilir.
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Pycckui

Tonbko ana ctpaH EBpa3uiickoro
3KOHOMHUECKOro CoK3a
(TamoxxeHHoro colo3a)

B cocTaB aKkcnnyaTayyoHHbIX JOKYMEHTOB, NPeNyCMOTPEHHbIX
M3roTOBUTENEM ANS NPOAYKLMH, MOTYT BXOAMTb HACTOSAILLEE PY-
KOBO/CTBO M0 IKCMyaTalnK, a TaKKe NPUNOXKEHMA.
WHhopmaLus o NofTBEPKAEHUM COOTBETCTBUA CONEPKUTCA B
NPUNOXKEHUH.

WHhopmaLus o cTpaHe NPOUCXOXKAEHHNA YKkasaHa Ha kopnyce
U30ENUsA W B NIPUNOXKEHHNH.

[lata u3roToBneHA ykasaHa Ha NocnefHei CTpanuLie 06noxku
PyKoBOACTBA UK Ha KOPMYCE U3Lenus.

KoHTaKTHaA MHopMaLma OTHOCHTENbHO MMMOPTEPa COAEp-
XMTCA Ha YNaKOBKe.

Cpok cnyx6bl uspenus

Cpok cnyx0bbl U3nenus coctaBnset 7 net. He pekomerpyetcs
K 9KCM/yaTaLum No UCTEUEHWHU 5 NeT XpaHeHHs ¢ aTbl U3roTOB-
neHus be3 npeaiBapuTENbHOI NPOBEPKY ([aTy M3roTOBNEHHS
CM. Ha 3THKETKE).

MepeueHb KPUTHUECKHX OTKA30B U OLIHBOUHbIE AeHCTBHA

nepcoHana unu nonb3oBartens

— He UCMonb30BaTh NPy NOABNEHNM [ibiMa HENOCPEACTBEHHO
W3 Kopnyca uafenus

— He UCMo/b30BaTh Ha OTKPLITOM NPOCTPAHCTBE BO BPEMA f10-
XAa (B pacnblifemoi Boae)

— He BKI0YaTb NpW nonagaHuy Bofbl B KOPNYC
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Kputepuu npefenbHbIX COCTOAHUH
— NOBPEXIeH Kopnyc uaaenus

Tun 1 nepMogUUHOCTb TEXHHUECKOTO oﬁcnymuaauuﬂ
PekomeHayeTcA OUUCTUTL UHCTPYMEHT OT MbINK NOCNe Kaxno-
0 UCNONb30BaHKA.

XpaHeHue

— HeobXoaMMO XpaHHTb B CyXOM MecTe

~ HeobX0AMMO XpaHHTb BN OT UCTOUHUKOB MOBbILIEHHbIX
TEMNeparyp 1 BO3AENUCTBUA COMHEUHbIX NyUeit

~ Npu XpaHeHn1 HeobxoaKrMo u3beratb peskoro nepenaza
Temneparyp

~ €C/IM MHCTPYMEHT NOCTABNALTCA B MATKOW CyMKe N nna-
CTMKOBOM Keilce pPeKOMeHYeTCA XPaHHTb MHCTPYMEHT B
3TOW 3aLLUTHON YNaKoBKe

— noapobHble TpeboBaHKA K YCNOBUAM XpaHeHUA CMOTPUTE B
FOCT 15150-69 (Ycnosue 1)

TpaHcnopTHpoBKa

— Kareropuuecku He JONyCKaeTca NafeHue u niobble MexaHu-
uecKue BO3[ENCTBUA HA YNIAKOBKY NPU TPAHCMOPTUPOBKE

— Npu pa3rpy3ke/norpysKe He 0MYCKaeTCA UCMONb30BaHUe
noboro Bua TEXHUKK, paboTatoLLen No NPUHLMMY 3axKMa
YNaKoBKM

- noapobHble TpebOBaHKA K YCNIOBUAM TPAHCNIOPTUPOBKK
cmotpute B [OCT 15150-69 (Ycnosue 5)

YKa3aHuA no TexHuKe be3onacHoCTH

[ina o6ecneuenus 6e3onacHom 1 Ha-
[LeXHO#H paboTbl ¢ U3BMEPUTENbHbIM
MHCTPYMEHTOM JONXKHbI ObITb NpounTa-
Hbl ¥ COBNIOAATLCA BCE HHCTPYKLMK.
Wcnonb3oBaHne U3MEPUTENbHOFO
UHCTPYMEHTA HEe B COOTBETCTBHH C HACTOALLUMHU YKa3aHUA-
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MU UpeBaTo NoBPEXAEHHEM HHTErPHPOBAHHbIX 3ALUTHBIX
mMexaHu3moB. Hukoraa He H3MeHsANTe 10 Hey3HaBaeMOoCTH
npeaynpeAuTenbHble TAONUUKK Ha U3MEPUTENbHOM
uHcTpymente. XOPOLLIO COXPAHUTE 3TU UHCTPYKLIUK
W NEPEQABAWTE UX BMECTE C NEPE[AYEN U3MEPH-
TENbHOI0 UHCTPYMEHTA.

» OCTOpPOXHO - NPUMEHEeHHe MHCTPYMEHTOB Ans obeny-
JKMBAHUA UK IOCTHPOBKH UMK NpoLieayp Texobenyxusa-
HHUA, KPOME YKa3aHHbIX 3[eCb, MOXET NPUBECTH K onac-
HOMY BO3A€CTBHIO U3NYYEHHA.

» W3mepuTenbHblit HHCTPYMEHT NOCTaBAAETCA C Npeay-
npepuTenbHoi Tabnuukoil nazepHoro nanyuexus (noka-
3aHa Ha CTpaHuLe ¢ M30bpaxkeHneM U3MEepPUTENbHOTO
MHCTPYMEHTa).

» Ecnu TeKcT npegynpeauTenbHoii Tabnuuku nazepHoro
M3NyueHHs He Ha Bawem poaHoMm A3bike, nepeg nep-
BbIM 3aNyCKOM B 3KCNNyaTaLuIo 3aKneiiTe ee HaKneii-
Ko# Ha Bawem pogHoM A3bike, KOTOpas BXOAUT B 06bem
NOCTaBKH.

He HanpaBnaiTe nyy na3epa Ha nogei unu
JKUBOTHbBIX U CaMH He CMOTPHTE Ha NPAMON
UMK OTPaXkaeMbli Nyy nasepa. 3T0T 1yy MOXET
CNEeNUTb NIOAEN, CTaTb NPUUUHOM HECUACTHOTO
CNyyan UNu NOBPeaMTb rasa.

» B cnyuae nonagaHua nasepHoro nyua B rnas rnasa Hyx-
HO HaMePEeHHO 3aKPbITb U HEMeANEHHO OTBEPHYTbCSA OT
nyua.

» He meHsiTe HHUEro B Na3epHOM YCTPOIHCTBE.

» PeMOHT U3MepHTENbHOro MHCTPYMEHTa paspeLuaeTca
BbINOMHATD TONbKO KBaNnU(ULMPOBaHHOMY NepcoHany u
TONbKO C UCMIONb30BaHHEM OPUIHHAMNbHBIX 3anYacTeil.
3T1M 0becneunBaeTca 630MacHOCTb U3MEPHTENBHOTO
MHCTPYMEHTA.
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» He nosBonsiite AeTAM NONb30BaTbCA Na3ePHbIM U3Me-
pUTENbHBIM HHCTPYMEHTOM 6e3 npucmoTpa. [leTv MoryT
10 HEOCTOPOXHOCTH OCNENHUTL CebA UMK NOCTOPOHHHX Mio-
nen.

» He paboraiite ¢ U3MepHTENbHBIM HHCTPYMEHTOM BO
B3PbIBOONACHON Cpefe, N06NM30CTH OT rOPIOUNX XKHUA-
KOCTeH, ra30B U NbINK. B U3MepPUTENbHOM MHCTPYMEHTE
MOryT 00Pa30BaThCA MCKPbI, OT KOTOPbIX MOXET BOCMNaMe-
HWTbCA MbiMb UMK Napbl.

» He ucnonb3yiite ouku Ana paboTbi c Na3epHbIM HHCTPY-
MEHTOM (NpUHagNeXHOCTb) B KauecTBe 3alUTHBIX ou-
KoB. Ouku 1A paboTbl C Na3epHbIM UHCTPYMEHTOM obecne-
UMBAIOT NyyLLee Pacno3HaBaHKe NasepHOro yua, Ho He 3a-
LWMLLAIOT OT TA3EPHOT0 U3NYUEHHS.

» He ucnonba3yiite ouku ana paboTbi c NasepHbIM HHCTPY-
MEHTOM (NpUHAANEeXHOCTb) B KaUuecTBe CONMHLe3aLLUT-
HbIX OYKOB MNHK 3a pyneM. Ouku find paboThbl C Na3epom He
obecneuvnBaloT 3awuTy 0T YO-U3nyueHus 1 MeLLatoT npa-
BUbHOMY LIBETOBOCMPUATHIO.

OnucaHKe NpoAyKTa U ycnyr

HpumeHeHue N0 Ha3HAYeHHo

N3mepHTENbHbI MHCTPYMEHT NPeAHA3HAUEH NA U3MEPEHHS
PacCTOAHWN, ANUH, BbICOT, yAANEHWA U pacueTa nnowaaen.
N3mepuTenbHbIA MHCTPYMEHT NPUIOAeH N PaboTbl BHYTPH
NOMELLEHUI U HA OTKPLITOM BO3ZyXe.

[1aHHbIA NPOAYKT ABNAETCA NOTPEOUTENBCKUM NTA3EPHBIM 13-
nenvem B cootBeTcTBUM ¢ EN 50689.
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N306pakeHHbIE COCTaBHbIE YaCcTH

Hymepauua npeAcTaBneHHbIX COCTaBHbIX YaCTeN BbINONHEHa
no I/1306pa)KeHVIIO W3MEPUTENIbHOI0 UHCTPYMEHTA Ha UNnto-

CTpaLHAX.

(1) Owucnnen

(2) A Knonka namepenus

(3)  &n3 Kronka Bbibopa pexmma

(4) @] Cumeon ucxoHol NMOCKOCTH H3MepeHNs (3aaHsA
KpomKka)

(5)  MaTpoH pemeLiKa Ans nepeHoCKu

(6)  Kpbiwka batapeitHoro otceka

(7)  Dukcatop Kpbiluku batapeitHoro oTceka

(8)  CepuitHblit HOMED

(9) MpenynpenuTenbHas Tabnuuka nasepHOro U3nyueHus

(10) MpuemHas nuH3a

(11) Bbixoa nasepHoro nyua

nemeHTbI MHAUKALUK

(a)
(b)
(c)
(d)
(e)
()
(g)

CTpoKa CoCToAHUA

NHauKaTop pexurma uamepeHus

Nasep BKNtoUeH

NHAurKaTop 3apsxxeHHOCTH batapeek
3HaueHus U3MepeHus

Tekyliee 3HaueHue U3MepeHns/pesynbtar

MeHio peXxMMoB U3MepeHus
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(h) MeHto eanHuL U3MepeHus

(i) MeHio noNoNHUTENbHOM MHKOPMALMK

TexHuueckue AaHHble

LiucbpoBoii nasepHbIi U3MepUTenb GLM 25-23
paccTofHuA

ToBapHbIA HOMEp 3601K72W..
[lnanasoH uamepenus®” 0,15-25M
[lnanasoH uamepeHus (Hebnaronpust- 0,15-10m
Hble ycnosua)®

TouHoCTb I/I3MepeHI/IFIA) +2,0 MM
TouHoCTb U3mMepeHus (HebnaronpuaT- +4,0 MM
Hble ycnosua)®

HaumeHbLiee oTobpaxaemoe 3HaueHne 1,0 mm
Bpems 13mepeHus 0,5-4,2¢
061wan uadopmauus

Pabouas Temneparypa -10°C... +45°C
Temnepatypa XpaHeHus -20°C...+70°C
OTHOCHTENbHAA BNAKHOCTb BO3AyXa He 90 %
bonee

Makc. BbicoTa NpUMeHeHHA Haf penep- 2000 ™
HOW BbICOTOM

CreneHb 3arpA3HEHHOCTH COrMacHo 2
IEC61010-1

Knacc nasepa 2
Twvn nasepa 635 Hm, < 1 MBT

PacxoxpeHne nasepHbix nyuei

< 1,5 mpag (nonHbl

yron)

160992A7G5((09.05.2023)
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LincbpoBoit na3epHbli H3MepUTenb GLM 25-23

paccTonHua

batapeiku 2x1,5BLR0O3
(AAA)

AKKYMYNATOPHbIE 3N1EMEHTbI 2x1,2BHR03
(AAA)

A)  Tp1 U3MepPeHUM OT 3afiHEN KPOMKH 3MEPHTENBHOTO MHCTPYMEH-
Ta, IEMCTBUTENBHO 1A UENEN C BbICOKOM OTPaXaTenbHoH cnocob-
HOCTbIO (HanpKUMep, BbiKpalLeHHas benol Kpackow cTeHa), cna-
6ot 3aaHei noaceeTkor 1 pabouert Temneparypon 20 °C; gonon-
HUTENBHO HYXHO YUHTbIBaTb NOrpeLLHOCTb nopsaaka +0,05 Mm/M,
3aBMCALLYIO OT PAaCCTOAHMA.

B) IMpu M3mMepeHnu OT 3aZiHel KPOMKK U3MEPUTENBHOTO HHCTPYMEH-
Ta, IEMCTBUTENBHO 1A LENeW C BbICOKOM OTpaXaTenbHoH crnocob-
HOCTbIO (HanpUMep, BbiKpaLleHHas 6enok Kpackoi cTeHa), ApKoN
3aHel NofCBETKON, pabouei Temnepatypoi 20 °C 1 pacnonoxe-
HWEM Ha BbICOTe. [IONONHUTENBHO HYXHO YUUTbIBATb NOTPELLHOCTb
nopaaka +0,15 MM/M, 3aBUCALLYIO OT PaCCTOAHMA.

06bIuHO NPUCYTCTBYET TONBKO HENPOBOAALLEE 3arpaAsHeHue. Of-
HaKo, kak NPaBwMno, BO3HUKAET BpeMeHHaA NPOBOAUMOCTb, Bbl-
3BaHHaA KOHAEHcaLnen.

OpiHO3HauHaA MAEHTUDUKALMA U3MEPUTENBHOTO MHCTPYMEHTa BO3MOX-
Ha no cepuitHomy Homepy (8) Ha 3aBoaCKo Tabnuuke.

C

YcraHoBKa/3ameHa baTapeiiku

Bcerpia 3ameHsiiTe Bce batapeitkn/akkyMynaTopHble

barapev ogHOBpeMeHHO. Kicnonbayiite Tonbko bara-
peiki/aKKyMynATopHble batapen 04HOro NPOM3BOAMTENS U C
O/IMHAKOBOM EMKOCTbHO.

CnepnuTe Npy 3TOM 32 NPaBU/bHBIM HanpaBneHUem no-
NIOCOB B COOTBETCTBUM C M30DPXKEHMEM Ha BHYTPEH-
Hewn CTopoHe batapenHoro oTceka.

» U3Bnekaiite batapen HAK aKKYMYNATOPbI U3 H3MEPH-
TENbHOro HHCTPYMEHTa, €CIH NPOAOMKHTENbHOE BpeMs
He BypeTe paboratb ¢ HUM. [Py IIMTENBHOM XPaHEHWH
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BO3MOXHa KOpPO3HA Ui camopa3psaka batapeek/akKkymy-
NATOPHbIX baTapen.

Pabora c MHCTpymeHTOM

BknioueHue 3NEeKTPOUHCTPYMEHTa

» He ocraBnsaiite H3MepHTENbHbIA HHCTPYMEHT be3
NPHUCMOTPA H BbIKNIOUAHTe H3MEPHTENbHbIA HHCTPY-
MEHT nocne UCnonb30BaHuA. [lpyrue nuia MoryT bbiTb
0CNenneHbl Na3epHbIM NyUoM.

» 3awMianTe U3MepPUTENbHbIH MHCTPYMEHT OT BNaru 1
NPAMbIX CONMHEYHbIX Nyuen.

» He nopgepraiite U3amepuTenbHbIi MHCTPYMEHT BO3AEN-
CTBHI0 3KCTPEeManbHbIX TemnepaTyp U TemnepatypHbIX
nepenagos. Hanpumep, He 0CTaBMANTE ero Ha [IMTeNbHoe
Bpems B aBToMobune. [py1 3HauuTENbHbIX KonebaHusx Tem-
nepatypbl Nepe/ Hauanom KCnonb3oBaHKA faiTe TeMnepa-
TYpe U3MEePHTENbHOTO MHCTPYMEHTa CTabunuanpoBaTbCes.
IKCTpeMarbHble TeMnepatypbl M TeMneparypHble nepena-
bl MOTYT OTPULATENbHO BAWATH HA TOUHOCTb U3MEPUTENb-
HOrO MHCTPYMEHTA.

» WU3beraiite CUNbHbIX TONUKOB U NafeHUA U3MEPUTENDBHO-
ro HHCTPYMeHTa. [10C/e CHbHbIX BHELIHWX BO3AEHCTBUN
Ha U3MEpPUTENbHbIA MHCTPYMEHT PEKOMEHYETCA NpoBe-
PWTb €50 TOUHOCTb, NPEX/Ee UeM NPOAOMKaTh paboTarh ¢
MHCTPYMeHTOM (cM. ,[1poBepka TouHocTH, CTpaHu-
ya73).

BknioueHne/BbiKnOUEHHE

» Haxmute KHOMKy A, UTOBbI BKNIOUNTb U3MEPHTENbHBIA
MHCTPYMEHT.
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> YepKuBaiTe KHOMKY A\ HaXaroM, uTobbl BLIKMIOUNTH H3-
MEPHTENbHbIA UHCTPYMEHT.
Ecnu B TeueHue npubn. 5 MUH. Ha U3MEPHTENBHOM HHCTPY-
MeHTe He ByAeT HaXXMMaTbCA HUKaKNX KHOMOK, TO U3MepHTENb-

HblIH MHCTPYMEHT aBTOMATUUECKM BbIKMIOUAETCA C LIEMbHo 3KO-
HOMWM 3apsaa batapeit.

Mpoueaypa usmepeHus

[Nocne nepBoro BKNtOUEHNA U3MEPUTENbHbIA MHCTPYMEHT Ha-
XOAMTCA B PeXHUMe U3MepeHua anuHbl. Npu nocnegytowem
BKNIOYEHUN UBMEPUTENBHBIA MHCTPYMEHT 6y,U,eT HaxoauTbCA B
nocnegHem UCNo/ib30BaHHOM peXuUme.

McxoaHOM NOBEPXHOCTbIO NA U3MEPEHUA ABNAETCA 3aAHAA
KPOMKa U3MEPUTENTIbHOIr0 UHCTPYMEHTA.

> TIPUNOXKUTE UMEPHTENbHbIM MHCTPYMEHT K XXeNaeMon uc-
XO[IHOW TOUKE U3MepeHUs (HanpuMep, K CTeHe).

3 KopoTko HaxmuTe KHOMKY A, UTOBbI BKMIOUNTb 1a3epHbii
nyy.

» HaBeguTe nasepHbli nyy Ha NOBEPXHOCTb LiENH.

> MOBTOPHO KOPOTKO HaXMHTE KHOMKY A, YTOBbI 3anyCTUTh
U3MepeHHe.

") Utobbl nonyunTh AONONHUTENbHYIO MHOPMALKIO,
nepenauTe No CChinKe B ANEKTPOHHOE PYKOBOLCTBO
no aKcnayatauuu: www.bosch-pt.com/manuals

=

B npouecce uamepeHus Henb3s nepeasuratb U3Mepu-

TeNbHbIA MHCTPYMEHT. [103TOMy N0 BO3MOXHOCTH MO0~
XUTE U3MEPUTENbHbIA MHCTPYMEHT Ha MPOYHOE OCHOBaHWe
UMK NPUCTaBbTE €ro K MPOUYHOMY OCHOBAHHIO.

He 3akpbliBaiTe npuemHyio nuHay (10) v Bbixon nasep-
Horo fyua (11) Bo Bpems u3amepeHus.

Bosch Power Tools 160992A7G5((09.05.2023)


http://www.bosch-pt.com/manuals

72| Pycckui

OCHOBHbIe HaCTPOHKH

N3mepuTenbHbIA MHCTPYMEHT NpeanaraeT cnefyoLyue 0CHOB-
Hble HACTPOWKH:

~ ft/m CMeHa egnHuLbl U3MepeHuns

- WHdopmaums 06 u3MepuTenbHOM MHCTPYMEHTE

~ QR-Kopf OHNaNH-PYKOBOACTBA NO 3KCNAyaTaLuu

- BosBpar k 3aBofiCKMM HacTpoMKax

~ TeKCTbl NULEH3MI U IOPUBKUECKME YKa3aHWA

") Utobbl nonyunTh AONONHUTENbHYO MHOPMALMIO,
nepemauTe Mo CChiNKe B 3NEKTPOHHOE PYKOBOACTBO
no aKcnayarauuu: www.bosch-pt.com/manuals

Pexxumbl usmepeHuii

Bbi6op/u3meHeHHe pexxumMa U3MepeHHit

B MeHI0 yHKUMI NpescTaBneHbl cneayto-
LyMe onumu:

- - n3mepeHue annHbl
- F--IHernpepbIBHOE M3Meperue
- [ ]Wamepetve nnowjanm

> HaxmuTe KHomky €uns, uT06bl OTKPBITH MEHIO DYHKUHIA.

» BbibepuTe Tpebyemyto dyHKLMI0 M3MEPEHNA C TOMOLLbIO
KHOMKM funs.

» [N noTBepXKeHNA BbIBOpa HaXKMUTE KHOMKY AN

") Utobbl nonyunTh AONONHUTENbHYO MHGOPMALMIO,
nepemauTe Mo CChiNKe B 3NEKTPOHHOE PYKOBOACTBO
no aKcnayarauuu: www.bosch-pt.com/manuals
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MpoBepka TOUHOCTH

PerynapHo npoBepsiiTe TOUHOCTb UBMEPHUTENBHOTO UHCTPY-

MeHTa.

- UToObl NONYUHTb AOMONHUTENbHYIO MH(OPMALHIO,
nepeiauTe No CCbINKe B 3MEKTPOHHOE PyKOBOACTBO
no aKcnnyatauuu: www.bosch-pt.com/manuals

CoobueHue 06 ownbke

Ecnu uamepeHne HeBO3MOXKHO BbIMOMHUTL NPaBUIbHO, Ha
nucnnee otobpaxaetca coobuieHne ob ownbke Error.

» lMNonbiTalTech BbINOMHUTL npotecc U3MepPeHUA CHoBa.

» Ecnu coobuyenue 06 owwnbke NoBTOPAETCA, BbIKMIOUKTE U
CHOBA BKNIOUMTE U3MEPHTENbHbIA MHCTPYMEHT, 3aTeM Ha-
UHUTE U3MEPEHHE 3aHOBO.

N3MepHTENbHbIA MHCTPYMEHT OTCNEXMBAET Npa-

BMIbHOCTb PabOThI MPH KaXIOM U3MePeHHU. pu

obHapyxeH1u aedhekTa Ha aucnnee otobpaxaetcs

TONbKO M300PAXKEHHbIM PALOM CHMBON U U3MEPH-
TenbHbIi MHCTPYMEHT BbIK/IOUAeTCA. B aToM cnyuae oTnpasbTe
U3MEPUTENbHDBIA MHCTPYMEHT B CEPBMCHYIO MacTEPCKYIO
Bosch.

Texobcny)xuBaHHe U CepBUC

TexchnymuBaHue W OUHUCTKa

CopepxuTe M3MepHUTENbHbIA UHCTPYMEHT NOCTOAHHO B UMCTO-
Te.

HuKoraa He norpyxanTe U3MepPUTENbHbI UHCTPYMEHT B BOLY
WK [PYTYE XKUAKOCTH.
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BbiTMpaiiTe 3arpA3HeHua Cyxor 1 MArkow Tpankon. He ucnonb-
3yiTe Kakue-nMbo UUCTALLME CPELCTBA MW PACTBOPHUTENH.
0cobeHHO OCTOPOXHO YXaxHBaHTE 3a TPUEMHON TUH30M
(10), aHanornuHbIM 06Pa3oM, Kak 3a OUKaMW UMK NIUH30M
thoToannapara.

[N peMoHTa 0TNpaBbTe U3MEPUTENbHBIA MHCTPYMEHT.

CepBuc W KOHCYNnbTUpPOBaHWe Mo Bonpocam
NPUMEHEeHHUA

CepBH1CHbIN OTAEN OTBETHT Ha BCe Ballu BONpoChI N0 pEMOHTY
1 obcnyxuBaHuto Baluero npoaykTa, a Takxe no 3anyactam.
N306paxeHns ¢ NPOCTPAHCTBEHHBIM PasaeneHuem aenatei u
MH(OPMALIMIO N0 3aNYaCTAM MOXHO NOCMOTPETb TakXe Mo aj-
pecy:

www.bosch-pt.com

KonnekTue coTpyaHukoB Bosch, npegoctanatowmi
KOHCYNbTaLMW Ha NPeAMET UCMONb30BAHWA NPOLYKLMH, C YAO-
BOMbCTBUEM OTBETHT Ha BCe Baluu BONPOChI OTHOCHTENBHOMO
HaLlen NPOAYKLMM U ee NPUHALANEXHOCTEN.

Moxany#ncra, BO BCex 3anpocax W 3aka3ax 3anyactei 0basa-
TenbHO yKasbiBanTe 10-3HauHbIA TOBaPHbIM HOMEP N0 3a-
BOICKOM Tabnuuke usnenus.

Lina peruoHa: Poccus, benapycb, Kasaxcrau, YkpauHa
lapaHTHiHOE 0BCNYXKKMBAHWE U PEMOHT 3NEKTPOUHCTPYMEHTA,
c cobniofeHrem TpeboBaHuit U HOPM U3rOTOBUTENA NPO-
13BOAATCA HA TEPPUTOPUHU BCEX CTPAH TOMbKO B (DUPMEHHbIX
MNW aBTOPM30BaHHbIX CEPBMCHBbIX LieHTPax «PobepT bolw».
NPEAYNPEXOEHWE! Ucnonb3oBaHue KOHTPathaKTHOM Npo-
[JYKLWKM ONAcHO B 3KCNyaTaLu, MOXeT NPUBECTH K yLLepby
nnsA Balwero 3opoBbA. M3roToBneHue 1 pacnpocTpaHeH1e
KOHTpahaKTHOM NpoayKLMK NpecneayeTca no 3aKoHy B a-
MUHWCTPaTUBHOM M YTONIOBHOM NOPAAKE.
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Poccua

YnonHoMOUeHHan M3roToBUTENEM OpraHn3aLms:
000 «Pobept boww» BawwyTuHckoe wocce, Bn. 24
141400, r. Xumku, Mockosckas 0bn.

Ten.: +7 800 100 8007

E-Mail: info.powertools@ru.bosch.com
www.bosch-pt.ru

LlononHuTenbHble agpeca CepPBUCHBIX LLEHTPOB Bbl
HaiijieTe no cchbinke:

www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Ytunusayus

OTCNyXUBLLME CBOM CPOK U3MEPUTENbHBIE UHCTPYMEHTbI, NPH-
HaZNIeXHOCTH M YNaKoBKY CefyeT CAABaTh Ha 3KONMOTMUECKM
UUCTYI0 PeKyNepaLi1io OTXOL0B.
He BbibpacbiBaiiTe H3MepHUTENbHBIE UHCTPYMEHTI U
batapeliku B bbiToBO# Mycop!

Tonbko ana cTpaH-uneHoB EC:

B cooTBeTcTBMM C eBponelickor aupekTBoi 2012/19/EU 0b
0TPabOoTaHHbIX INEKTPUUECKHX W INEKTPOHHbBIX NpUbopax 1 ee
npeobpasoBaHMEM B HaLlMOHaNbHOE 3aKOHOAATENBCTBO Bbl-
LWefiLne U3 ynoTpebneHns U3MepuTenbHble UHCTPYMEHTbI U B
COOTBETCTBUM C eBpONeNcKor aupekTuBoi 2006/66/EC ne-
(heKTHbIE UMK OTCIY)XMBLUWE CBOW CPOK aKKYMY/ATOPHbIE ba-
Tapewu/bataperku JOMmKHbI CObMpPaTbCA PasenbHo U CaaBaTh-
CA Ha 3KONMOrMUECKM UMCTYHO PEKYNepaumio.

[Mpu HenpaBHUNbHOM YTUNK3aLLMK OTPabOTaHHbIE ANEKTPHYe-
CKME W 3NEKTPOHHbIE NPMOOPbI MOTYT 0Ka3aTb BPEHOE BO3-
[IEeMCTBME HA OKPYXKAIOLLYI0 CPeaY W 300POBbe UenoBeka 13-3a
BO3MOXXHOTO NPUCYTCTBMA B HAX OMACHbIX BELLLECTB.
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YKpaiHCcbKa

Bka3iBKH 3 TeXHiku be3neku

Mpountaiite BCi BKa3iBKH i
[oTpuMyiiTeca iX, W06 npautoBaty 3
BHUMipIOBaNbHUM iHCTPYMEHTOM
6e3neuHo Ta HagiiHO. BuKopHCTaHHA
BMMIpIOBaNnbHOro iHCTpyMeHTa 6e3
[OTPUMAHHA LMX iHCTPYKLi MOXe NPU3BECTH [0
NOLIKOAXKEHHA iIHTerPOBaHUX 3aXMCHUX MeXaHi3MiB.
Hikonu He foBOAbTE NONEpeKyBanbHi Tabnuuku Ha
BUMipIOBaNbHOMY iHCTPYMeHTi A0 HeBnisHaHHoCTi. JOBPE
3BEPIFAWTE Ll IHCTPYKLIIi | MEPEAABAWTE iX PA3OM 3
NEPEOAYEIO BUMIPKOBANbHOIO IHCTPYMEHTY.

» 06epexHo - BUKOPUCTaHHA 3ac06iB 06cnyroByBaHHs i
HacCTPOIOBaHHA, L0 BiAPi3HAOTbLCA Bif 3a3HAUEHUX B
i iHCTPYKLi, a60 BUKOPHUCTaHHA AO3BONEHHUX 3aC06iB
y Hef,03BOMNEHHI cnocib, Moxe NPU3BOAUTH A0
Hebe3neuHoro BNNMBY BUNPOMiHIOBaHHS.

» BumipioBanbHuii iHCTPYMEHT NOCTaua€ETbeA 3
nonepeAxyBanbHoI TabnnuKoio NnasepHoro
BUNPOMiHIOBaHHSA (BOHa NO3HaueHa Ha 306paxeHHi
BHMIpIOBaNnbHOro iHCTPYMEHTa Ha CTOpiHLi 3
ManioHKoMm).

» fAKLo TeKCT nonepeKyBanbHOi TADNMUKKM Na3epHOro
BUNPOMiHIOBaHHA HaNKCaHUi He MOBOIO Balwoi kpaiku,
nepep nepwnuM 3anyckom B eKCninyarauito 3aknenre i
HaKneiKkolo Ha MoBi Bawoi KpaiHu, Wwo BXoauTb y
KOMMNNEKT NOCTauaHHA.
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He HanpaBnaiiTe na3epHuii NpoMiHb Ha nioaen
a6o TBapuH, i cami He AUBITLCA Ha NpAMUI abo
Bif,0O6paXKyBaH1i Na3epHHUii NPOMiHb. BiH
MO>Xe 3aCRiNUTH IHLWKX NoAen, CNPUUMHUTH
HelacHi BUNaak1 abo noLKoauTH oui.

» Y pasi notpannaHHA na3epHOro NPOMeHs B 0KO,
HaBMHCHe 3anniowiTb oui i Biapa3y BigBepHiTbcA Bif
NPOMEHH.

Hiuoro He MiHA#Te B Nna3epHOMY NPUCTPOI.

BipaaBaiite BUMipioBanbHWI iHCTPYMEHT Ha PEMOHT
nuwe kBanicgikoBaHum caxiBuaM Ta nuwe 3
BUKOPUCTAHHAM OPUriHaNbHUX 3anyacTuH. Tinbku1 3a
Takux yMOB Balu BUMiptoBanbHWil npunag i Hagani byae
3anuMwarucs beaneuHum.

He no3Bonsiite AiTAM BUKOPUCTOBYBATH Na3epHHUI
BUMipIOBanbHuii iHCTPYMeHT 6e3 Harnagy. [ith MoXyTb
HeHaBMMCHe 3acninuTh cebe um iHLWKX Mofen.

He npauyoiite 3 BAMiploBanbHUM iHCTPYMEHTOM y
cepepoBHLLi, fe icHye Hebeaneka BHOYXY BHacnigok
NPUCYTHOCTI FOPIOUMX PifuH, rasie abo nuny. Y
BUMipIOBANbHOMY NPUIagi MOXYTb YTBOPIOBATUCSA iCKPH,
Bifl AKMX MOXe 3aimatica nun abo napu.

He BuKopHCTOBYiiTe OKYNApH ANnA po6oT 3 nasepom
(npunapns) sk 3axucHi okynapu. Okynsapu ans pobotv 3
nasepom 3abe3neuytoTb Kpalle po3nisHaBaHHA N1a3epHOro
NPOMEHI0, OfJHAK He 3aXMLLAIOTb Bifl Na3epHOro
BUMPOMIHIOBAHHA.

He BuKopHcTOBYiiTe OKYNApH Ans po6oT 3 nasepom
(npunapan) AK cOHLEe3axXUCHi OKYNAPH Ta He BAAranTe
iX, Konu BM 3HaxoauTecA 3a kepmom. Okynapu Ans
poboTH 3 Nazepom He 3abe3neuyoTb NOBHHUI 3axucT Bin YO
MPOMEHIB Ta NOTipLUYI0Tb PO3Mi3HaBaHHA KOMbOPIB.
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Onuc npoaykry i nocnyr

Mpu3HaueHHA npunagy

BuMiptoBanbHKi IHCTPYMEHT NPU3HAUEHWI [NA BUMIPIOBAHHA
BifICTaHi, [IOBXXWHH, BUCOTH, IUCTAHLiN, a TaKOX ANA
PO3paxyBaHHA NOLL,.

BuMiptoBanbHWi npunaa npuaaTHUi s pobit BcepeauHi
NPUMiLLIEHb Ta HAfBOPI.

Lle cnoxxvBunit na3epHu1i BUPib BiANOBIAHO A0 CTaHAAPTY

EN50689.
306paxkeHi KOMNOHEHTH

Hymepauis 306paxeH1x KOMMNOHEHTIB NOCHNAETLCA Ha
30bpaxeHHs BUMIPIOBANIbHOIO IHCTPYMEHTA Ha MalloHKax.

(1)  Oucnnen
(2) A Knonka BumMipioBaHHs
(3)  &n3 Kuonka pexumy

(4) @l Cvmeon 6a3oBoi NNOWKHH NPH BUMIpIOBaHHI
(3amHin kpai)

(5)  MatpoH AnA neTni AnA nepeHeceHHs

(6)  Kpuiwka cekuji ans batapenok

(7)  ®ikcarop cekuii ana bataperok

(8)  CepiitHuit Homep

(9) MonepemxyBanbHa Tabnuuka ans poboTu 3 nasepom

(10) MpuiimanbHa niHza

(11) Buxig nasepHoro npoMeHs

1609 92A7G51(09.05.2023) Bosch Power Tools



YKpaiHcbka | 79
EnemeHnT ingukauii

(a) Pspok ctaHy

(b) IHOMKaTOpP PEXMUMY BUMIPIOBAHHA
(c) nNasep yBiMKHEHHI

(d) InoukaTop 3apAmkeHocTi batapeiok
(e) BumipaHi 3HaueHHs

(f)  AxTyanbHui pesynbTaT BUMIpIOBaHHA/PALOK
pe3ynbraris

(g) MeHio hyHKLiH BUMipIOBaHHS
(h) MeHI0 0IMHHLb BUMIPIOBAHHA

(i) MeHio noknagHoi iHchopmallii

TexHiuHi paHi

ToBapHHi HOmMep 3601K72W..
[lianasoH BuMipioBaHHs" 0,15-25m
[lianasoH BUMipioBaHb (HECTIPUATIMBI 0,15-10m
ymosm)®

TOUHiCTb BUMiploBaHHA" +2,0 MM
TOUHICTb BUMIpIOBAHHA (HECTIPUATNHBI +4,0 MM
ymosn)®

HalmeHLwe BigobpaxeHe 3HaueHHs 1,0 mMm
Yac BUMiptoBaHHA 0,5c-4,2¢
3aranbHa inchopmauis

Poboua Temneparypa -10°C... +45°C
Temnepartypa 3bepiraHHs -20°C...+70°C
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LiucbpoBuii nasepHuit ganekomip GLM 25-23

BigHocHa BONOricTb NOBITPA MaKC. 90 %
Makc. BUCOTa BUKOPUCTAHHA Haf, 2000 m
penepHoL BUCOTOD
CTyniHb 3abpyaHEHOCTI BiANoBiAHO A0 20
IEC61010-1
Knac nasepa 2
Tun nasepa 635 HM, < 1 MBT
Po3sxomxeHHs nasepHOro NpoMeHs < 1,5 mpan (noBHwit
KyT)
barapeiku 2x1,5BLR03
(AAA)
AKYMYNATOPHI €eNeMeHTH 2 x1,2BHRO3
(AAA)

A) Mpu BUMIpIOBaHHI Bif 33IHOTO KPao BUMipIOBaNbHOTO
iHCTPYMEHTa, i€ ANA Linei 3 BUCOKOO BiAbKUBaNbHOI0 3AaTHICTIO
(Hanpuknaa, noapbosaxa binoto hapboto ctina), cnabkoro
33/HbOrO MifCBiuyBaHHA | pobouoi Temneparypu 20 °C;
[I071aTKOBO PO3Pax0oBYETbCA BiaxuneHHa +0,05 Mm/M.

B) [pw BUMipIiOBaHHI Bif 3aHLOTO KPato BUMIPIOBANbHOMO
HCTPYMeHTa, Ali€ AANf Linew 3 BUCOKOO BiAbKUBaNbHOI0 3AaTHICTIO
(Hanpuknaa, nodapbosaHa binoto dapboto cTiHa), iHTEHCHBHOTO
nepecsiuyBaHHs, pobouoi Temneparypu 20 °C i BENUKOT BUCOTH.
[loaatkoso noTpibHO BpaxoByBaTH BifxuneHHs npubn. +0,15 mm/
M, AIKE 3aNeXUTb Bif BiiCTaHI.

C) 3asBuuait NPUCYTHE NULLE HeNpoBiaHe 3abpyaHeHHs. poTe, Ak
NpaBu1no, BUHMKAE TIMUACOBA NPOBIAHICTb Yepes KoHAEeHcaLto.

OpHo3HauHa ineHTUdiKaLif BUMipIoBaNbHOTO iHCTPYMEHTa MOX/MBA 32

[NI0MOMOTO10 CepiiHoro Homepa (8) Ha 3aBoacbKir TabnuuLyi.

BcTtpomnaHHA/3aMiHa baTapeiiku

3aBXau MiHAlTe 0AHOUYACcHO Bci baTapenku/
aKyMynaTopHi batapei. BUkopucToBYHTE NiLLie

1609 92A7G51(09.05.2023) Bosch Power Tools



YKpaiHcbka | 81

batapeitkn abo akymynaTopHi barapei ogHOro BUPObHKKA i
O[{HaKOBOI EMHOCTI.

Mpu LibOMY 3BEpTalTE YBary Ha NPaBUbHY
HanpaBsNeHiCTb NOMOCIB, AK Lie NOKa3aHo BCepeamHi
CeKLjii inA batapenok.

» Buiimaiite 6aTapeiku abo akymynatopHi 6arapei 3
BUMipIOBaNbHOro0 iHCTPYMEHTa, AKLLO TPUBANMUi Yac He
bypete kopucTyBaTHcA HUM. [1py TpUBaNoMy 3bepiraHHi
baTapeiku Ta akyMynaTopHi batapei MoXyTb KOPOAYBaTH i
camopo3pAKaTUCA.

Pobota

Mouatok pobotu

» He 3anuwaiite yBiMKHYTHIA BUMipIOBaNbHUH iIHCTPYMEHT
6e3 gornaay, nicna 3aKiHueHHsA po6oTH BUMHKaliTe
BUMipIOBaNbHHUI iHCTPYMEHT. [HLLi 0c0bn MOXyTb byTH
3acninneHi na3epHUM NPOMEHEM.

» 3axuwainTe BUMipIOBanbHUi NPUNag Big BONOTH i
COHAYHUX NPOMEHIB.

» He ponyckaiite BNNUBY Ha BAMipIOBaNbHUH iHCTPYMEHT
eKcTpeManbHHX Temneparyp abo TemneparypHux
nepenagis. Hanpuknag, He 3anuLuaTe #oro HaaoBro B
aBTOMODInNI. KL BUMipIOBaNbHUM iHCTPYMEHT 3a3HaB
BMNWBY BENWUKOTO Nepenagy Temneparyp, nepL Hix
BMUKOPUCTOBYBATH 1OT0, laliTe oro Temneparypi
crabinizyBatucs. EKcTpemanbHi Temneparypu 1a
TemneparypHi nepenagu MoXyTb NOTipLLIyBaTH TOUHICTb
BUMIpIOBANbHOMO NpUnagy.

» YHUKaWTe CUNbHUX NOWITOBXIB i NafiHHA
BMMIpIOBaNbHOro iHCTpyMeHTa. icns CUnbHKUX 30BHILLHIX
BMIMBIB HA BUMIPIOBANIbHWN IHCTPYMEHT nepes NoAanbLUoto
poboToto 060B’A3KOBO 3aBXW NEPEBIPANTE TOUHICTL
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pobOTH BUMIpIOBaNbHOTO IHCTPYMeEHTa (auB. ,MepeBipka
TouHocTi, CTopiHka 84).

YBiMKHEHHSA/BUMKHEHHSA

» Wob yBIMKHYTH BUMipIOBaNbHUI IHCTPYMEHT, HAaTUCHITL

KHOMKY A
» LLlob BUMKHYTH BUMipIOBANbHMI IHCTPYMEHT, HATUCHITb i
YTPUMYITE KHOMKY 4.
AKwi0 NpoTArom np1bn. 5 XB. He HAaTUCKYBATH Ha XKOLHY 3
KHOMOK Ha BUMiPOBaNbHOMY iHCTPYMEHTI, iHCTPYMEHT

ABTOMATUUHO BUMKHETLCA 33//1A 3a0LUAIKEHHS 3apagy
akymynaTopa abo barapei.

Mpoueaypa BUMiplOBaHHA

Micns nepLuoro yBiMKHEHHS BUMIPIOBANbHUIM IHCTPYMEHT
3HAXOAUTHCA B PEXMMI BUMIPIOBAHHA AOBXMHHU. [pH
HaCTYMHOMY YBIMKHEHHI BUMipPIOBANbHUI IHCTPYMEHT
3HAXOAMTUMETLCA B OCTAHHBOMY BUKOPUCTAHOMY PEXMMI.

basoBa nnolMHa ins BUMIpIOBaHHA — Lie 3aBXAM 3a/1Hil Kpan
BMMIpIOBaNbHOIO IHCTPYMEHTa.

» MNpHuCTaBTe BUMIPIOBANIbHMI IHCTPYMEHT 10 baxkaHoT
BUXiZHOI TOUKK BUMIpIOBaHHA (Hanp., 0 CTiHK).

» YBIMKHITb NazepHWUi NPOMiHb KOPOTKMM HaTUCKAHHAM
KHOMKN 4.

» HaBepiTb na3epH1i NPOMiHb Ha LinboBY NOBEPXHIO.

» LLlo61 posnouaty BUMipIOBaHHA, HATUCHITL KHOMKY A Liie
pas.

) [inA oTpumanHA foaaTkosoi iHdopmaLii Ans.
OHNaMH-IHCTPYKLito 3 eKcryarauii:
www.bosch-pt.com/manuals
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[Tig uac BUMiptoOBaHHA He MOXHa pyxaTu

BUMIpIOBANbHUM iHCTPYMEHTOM. TOMY 3a MOXNUBICTIO
NOKNALiTb BUMIPIOBANbHWN IHCTPYMEHT HA MiLHY ONOPHY
NOBEPXHIO.

lMpuitmanbHa ninza (10) i micue B1UXomy nasepHoro

npomers (11) nia yac BUMipIOBaHHA NOBUHHI byTH
BiAAKPWTI.

ba3oBi HanawTyBaHHA

BuMiptoBanbHui iHCTPYMEHT Mae Taki 6a30Bi HanalTyBaHHA:
~ ft/m 3MiHa OAMHMLI BUMIPIOBaHHSA

- IHdopmaLis Npo BUMIptoBaNbHWUM IHCTPYMEHT

QR-Kog AnA oHNanH nocibH1Ka 3 ekcnnyarauii

- CKupaHHs Ha 3aBOCbKi HanalITyBaHHs

- TekKcT niueHsii Ta npaBoBi BKa3iBKK

] [inA otpumanHA foaaTkoBoi iHdopmaLii Ans.

OHNANH-IHCTPYKLitO 3 eKcnnyaralii:
®OyHKUiT BUMipIOBaHHA

www.bosch-pt.com/manuals

Bubip/3amina yHKuUil BUMipIOBaHHA

Y MeHto (hyHKLiH AOCTYNHI TaKi (yHKLii:
— | BuMiptoBaHHA AOBXUHU

- k-~ Tp1Bane BUMipioBaHHs

- D BumiptoBaHHs nnowwyi

> Hatucirb kronky uns, 06 BigkpuH
MeHI0 «PYHKLi».

» 06epitb baxaHy thyHKLito BUMipOBaHHA KHOMKOK @
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» LLlobu ninTBepauTH BUGIP, HATUCHITL KHOMKY A\

Tl

[1nA 0TpUMaHHA JOAATKOBOI iHhopMaLii auB.
OHNANH-IHCTPYKLito 3 ekcnnyaralii:
www.bosch-pt.com/manuals

MepeBipka TouHOCTI

PerynapHo nepeBipANTe TOUHICTb BUMIPIOBANbHOMO

iHCTpyMeHTa.

’j [InA oTpUMaHHA [OAATKOBOT iHdOpPMaLLii AKB.
OHNaWH-IHCTPYKLito 3 eKcnnyarauii:

www.bosch-pt.com/manuals

=

HOBiAOMHeHHﬂ NPO NOMUNKH

AIKLLIO BUKOHATW BUMIpIOBAHHA NPABUIbHO HEMOXUBO, HA
aucnnei BigobpaxaeTbcs NoBiAOMNEHHsA Npo NoMuAKy Error.

» Cnpoby#iTe BUKOHATH NPOLIEC BUMIPIOBAHHA 3HOBY.

» AKLLO NOBIJOMNEHHSA PO MOMUIIKY 3'ABNAETHCS 3HOBY,
BUMKHITb i 3HOBY YBIMKHITb BUMipIOBANIbHWM iHCTPYMEHT i
MOYHITb BUMiPKOBAHHA 3HOBY.

BuMiptoBanbHUi iIHCTPYMEHT BifCTEXYE

NPaBUbHICTb POBOTH NP KOXHOMY BUMIPIOBaHHI.

[pu BUABNEHHI HENoNaaKkW Ha aucnnei

Bif0OPaXYETbCA NULLE CUMBOA, WO CTOITb NOPYY, i
BUMIPIOBaNbHUM IHCTPYMEHT BUMUKAETLCA. Y LibOMY BUMaKY
nepefanTe CBil BUMIpIOBANbHUN NPUNag uepes MarasuH B
cepBicHy MaicTepHio Bosch.
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TexHiuHe 0bcnyroByBaHHA i cepBic

TexHiuHe 06cnyroByBaHHA | OUMLLEHHA

3aBXau TPUMaNTe BUMIPIOBANbHWI NPUNag B YMCTOTI.

He 3aHyptoliTe BUMiptoBanbHUit npunaa y Bofy abo iHuwi
PiAMHA.

BuTupaiite 3abpyaHeHHA BOMOTOK M'AKOI raHuipkoto. He
BUKOPHUCTOBYMTE XKOAHMX MUIOUNX 3ac0biB abo PO3UMHHKKIB.
Ocobnueo 0bepexHo fornaaanTe 3a NPUIOMHOLO NiH30t0
(10), HeHaue 3a okynapamu abo NiH3ok doToanapara.
Hagilwnitb BUMipIOBanbHU#M iHCTPYMEHT Ha PEMOHT.

Cepgic i KOHCynbTaLii 3 NHTaHb
3aCcTOCYBaHHA

B cepsicHii MarcTepHi Bu oTpumacTte BignoBigb Ha Batwi
3anu1TaHHA CTOCOBHO PEMOHTY i TEXHIUHOTO 0bCnyroByBaHHs
Bawworo npogykty. MantoHku B Aetansx i iHdopmadito wopo
3anuacTuH MOXHa 3HalTH 3a agpecoto: www.bosch-pt.com
KomaHpa cnipobiTH1KiB Bosch 3 HanaHHsA KOHCYNbTaLif Woao
BUKOPWMCTaHHS NPOAYKLT i3 33,0BONEHHAM BiANOBICTb HA Bawwi
3aMnuTaHHA CTOCOBHO HaLLOi NPOAYKLi Ta npUnaans Ao Hei.
[py BCiX A0AATKOBKX 3aNMUTaHHAX Ta 3aMOBNEHHI 3aNUYacThH,
6yab nacka, 3a3HauaiTe 10-3HauHWi HOMep AN 3aMOBMNEHHS,
L0 CTOITb HA NACMOPTHI TabnuuLi NpoayKTy.

[apaHTiliHe 0bcnyroByBaHHA | PEMOHT €NEKTPOIHCTPYMEHTY
3[iMCHIOIOTbCSA BifMOBILHO 1O BUMOT | HOPM BUTOTOBMNIOBAYA Ha
TEPUTOPIi BCiX KpaiH nutue y dhipMoBMX abo aBTOPHU30BAHKX
cepBiCHUX LieHTpax dipmu «Pobept Boww». MOMEPEPKEHHA!
BuKopKCTaHHA KOHTpahakTHOI NpoayKLii Hebe3aneuHe B
eKcnnyarawii i Moxe MaTW HeraTUBHI HaCNiaKu s 300POB'A.
BHroToBNEHHS i pO3NOBCIOAKEHHSA KOHTPA(aKTHOI NPoAYKLLT
nepecninyeTbcA 3a 3aKOHOM B aiMiHiCTPATUBHOMY i
KpUMiHanbHOMY NOPAAKY.
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Ykpaina

Bow CepaicHui LieHTp enekTpoiHCTPYMeHTIB

ByN. KpaiHs 1

02660 Kuis 60

Ten.: +380 44 490 2407

®akc: +38044 5120591

E-Mail: pt-service@ua.bosch.com
www.bosch-professional.com/ua/uk

Anpeca PerioHanbH1x rapaHTiiH1X CEPBICHUX MalCTePEHD 3a-
3HaueHa B HavjioHanbHOMY rapaHTiiHOMY TanoHi.

AppecH iHWKX cepBiCHUX LLEHTPIB HaBEAEHO HUXKUe:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Yunisauia

BuMiptoBanbHi npunaau, npunagas i ynakosky Tpeba sgaBatu
Ha eKOMOTIUHO UMCTY NOBTOPHY NEepepobKy.
He BUKMaaNTe BUMIPIOBaNbHI iHCTPYMEHTH i
barapeiku B nobytose cmita!

Nuwe ana kpaix €C:

BinnosinHo o €sponeicbkoi Aupektuan 2012/19/EU womo
Bi[IXO/1iB €NEKTPUYHOTO Ta eNEKTPOHHOO 0bnafiHaHHs Ta i
NepeTBOPEHHA B HalioHaNbHe 3aKOHOABCTBO BUMIPIOBaNbHi
IHCTPYMEHTH, fiKi binblle He NpUAATHI 10 BAKOPUCTAHHS, a
TaKOX BifnoBigHo [0 Esponeicbkoi [qupextnau 2006/66/EC
HecnpaeHi abo BianpalboBaHi akyMynATopHi batapei/
barapeikn NOBMHHI 30aBaTUCA OKPEMO | yTUNI3yBaTHUCA
€KOMOriYHO YMCTUM cnocobom.

lpu HenpaBWAbHIN yTHNI3awii BiANPaLbOBaHi eNeKTPUUHI Ta
€NeKTPOHHI NpUNazM MOXYTb MaTH LUKIfMBAN BNUB Ha
HaBKOJMULUHE CEepeoBHLLE Ta 300POB'A NIOAMHU uepe3
MOX/MBY HafABHICTb HeDe3neuHux peuoBHH.
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Kasak,

Eypa3us 3KOHOMHUKanbIK 0faFbiHa
(KeneH ogafrbiHa) myLue
MeMneKeTTep ayMarbiHAa
KongaHbinagpl

OHAIPYLUIHIH BHIM YLLIH KapacTblpFaH Nanaanaxy
Ky»KaTTapblHbIH KypaMblHAa NaiaanaHy xeHiHaeri ocbl
HYCKaynbIK, COHbIMEH bipre KocbiMLanap a 6onybl MyMKiH.
CaWKecTIKTi pacTay Xannbl aknapar KocbiMLwaga bap.

OHiMAJ eHAIpreH MemnekeT Typanbl aknapar eHiMHIH
KOPMYyCbIHAA XaHE KOCbIMLUAAA KOPCETINreH.

OHpipinren Mep3imi Hyckaynblk MykabacbiHbIH COHFbl beTiHAE
XOHE 6HIM KOPNYyCbIHAA KBPCETINreH.

Mmnoptepre KaTbicTbl bainaHbiC aknapar eHiM kantamacbiHaa
KOPCETINreH.

OHimpai naiiganany mep3simi

OHIMHIH KbI3MET eTy Mep3iMi 7 Xbln. OHAIpinreH Mep3iMHeH
bacran (eHAipy KyHi 3aybIT TakTalLIaCbIHAA Xa3blFaH)
icTeTned 5 Xbin cakTaraHHaH COH, 8HiMAI Tekcepyci3
(cepBucTiK TeKcepy) naKaanaHy yCbiHbIMMaNAbl.

KpiameTkep Hemece naiAanaHywWbIHbIK, KaTenikTepi MeH

icTeH wWbiFy cebenTepiHin, Tisimi
— ©HiM KOpMyCbIHaH TiKenel TyTiH WbIKCA, NaiaanaHbaHbl3

- JKayblH —LWAlLbIH Ke3iHae cbipTTa (fanaga) naiganaHbaHpis
~ Kopnyc ilWiHe cy Kipce KypbinFbiHbl KOCYLbl HonMaHbI3

LLlexTi Kyii 6enrinepi
— ©HiM KOpMyCbIHbIH 3aKbIMAanNybl
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Kpi3meTt kepceTy Typi MeH xuiniri
Op nanaanaHyaaH CoH eHiMAi Tasanay yCbiHbINaabl.

Cakray

- KYPFaK Xep/e caktay Kepek

~ )XOFapbl TEeMNepaTypa Ke3iHeH XKaHe KyH Caynenepiix
acepiHeH anbic cakTay Kepek

- CaKTay KesiHfe TeMnepaTtypaHblH KEHET aybITKyblHaH
KOpFay kepek

— erep Kypan xyMmcak CeMKe Hemece NnacTuk Kecte
XKETKI3iNce OHbl 0Cbl B3iHiH KOpFaFbill KabblHfa cakTay
YCbIHbINaAb

- caKTay LapTTapbl Typasbl KOCbIMLLA aKmapar any YLiH
MEMCT 15150-69 (LLlapT 1) KyxaTblH KapaHpl3

Tacbimanpay

— TacbiMangay KesiHae eHiMi KynaTyFa xaHe Ke3 KenreH
MeXaHWKanNblK bIKNan eTyre Katak TbIAbIM CarblHafbl

- bocarty/kyKTey Ke3iHfe NakeTTi KbicaTbiH MalUMHanapabl
naiaanaHyra pykcar bepinmenai.

- TacbimMangay waptrapbl TanantapbiH MEMCT 15150-69
(5 wapr) KyaTbiH OKbIHbI3.

Kayinci3zgik Hyckaynapbi

Onwey KypanbiMeH Kayinci3 xxaHe
ceHimaj xyMbic icTey ywin 6apnbik
HYCKAyNbIKTapAbl OKbIN OpbIHAAY
Kepek. Onwey KypanbiH oCbl
HycKaynapfa caii naiiganan6ay enwey
KypanbiHAaFbl KipicTipinreH kayincisgik wapanapbiva
KaFbIMCbI3 3cep eTeAi. Onwey KypanbiHaaFbl
eckeprynepai kepiH6eiTiH KbinMaHbi3. OCbl
HYCKAYNAP[bl CAKTAR, ONLLEY KYPANbIH
BACKANAPFA BEPTEHAE ONAP[bl KOCA YCbIHbIHbI3.
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» Abait 6onbiHbI3 - erep ocbl Xeppae bepinrex naiganaHy
Hemece Ty3eTy KypanaapblHaH 6acka KypanaaH
naiipanaica Hemece 6acka xymbic agicTepi opbinaanca
6yn KaynTi caynere WanbiHyFa anbin Kenyi MyMKiH.

» Onwey Kypanbl na3ep eckepTy TakTacbiMeH bipre
xeTkisineni (rpacmka betingeri enwey KypanbiHbiH,
cyperinge 6enrinexrex).

» Erep nasep eckepTy TaKTacbIHbIH, MaTiHi eniKi3ain
Tininae 6onmaca, anfaw peT KONAaHbICKa eHrizbec
OYpbIH OHbIH OPHbIHA €NiKi3AiH, TiniHAEeri XKancbipMaHbl
KabbICTbIPbIHbI3.

Na3sep cayneciH agampaapra Hemece
JKaHyapnapra 6aFbITTaMaHbi3 XaHe 03iHi3 ae
Tikenei HemMece LWaFbINbICKaH Nasep
coyneciHe KapamaHbi3. byn afamaapbiH ke3iH
LWaFbINAbIPYbl MYMKiH, CTCI3 OKMFanapra akenyi
Hemece Keare 3aKbIM KenTipyi MyMKiH.

» Erep nasep cayneci ke3re Tycce Ke3aepai XyMmbin
bacTbl caynepeH apbl KapaTy Kepek.

» Iasep KypbINFbiCbIHAA €lKAHAaH e3repTy
OpbIHAAMAHbI3.

» Onwey KypanbiH TeK binikTi MamMaHFa xaHe apHaynbl
benweKkTepMeH xeHAETIHi3. Con apKbinbl enwey kKypan
KayincisgiriH cakrancbis.

» bananapra nasep enwey KypanbiH 6akbinaycbi3
naiipanaHyfa pykcar etnen;is. Onap backa anamaapabiy
HeMece 83iHiH Ke3iH abalcbi3aaH WarbNbICTbIPYbl MYMKIH.

» 2KaHaTbiH CYHbIKTbIKTap, ra3Aaap HeMece LaH XXHUbINFaH
Xapbinbic Kayni 6ap opraga enwey KypanbiH
naiifananbanbia. Oniey Kypasbl YUIKbIH LWbIFApbIM,
LaHAb! XKaHABIPbIM, 6PT TyAbIPYbI MYMKIH.

» Nasep kepy Kesingipirii (kepek-xapak) KOpraHbIL
Kke3ingipiri petinae naiganaHbanbi3. [1asep kepy
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Ke3inaipiri nasep cayneciH xakcblpak Kepy YLiH
Konaabinazbl, ananaa nasep CoyneciHeH Kopramanabl.

» Nasep kepy Ke3ingipirii (kepek-xapak) KyHHeH
KOpPFalTbiH Ke3ingipik peTinge Hemece Xon
KO3FanbiCbiHAa NaiaananbaunpI3. [lazep kepy kesingipiri
YNbTPAKYATiH CayNenepaeH TonblK KOPFaHbICTbI
KamTamacbi3 eTnenai xaHe TyCTi cesy kabineTiH asantagpl.

OHiM xaHe KyaT cunatramacbl

Makcartbl 60MbIHILIA KONJaHY

Oney Kypanbl KalLbIKTbIKTAp/bl, Y3bIHAbIKTAPAbl,
BuiKTiKTEPA], ApaNbIKTAPAbI BNLLEYTe XoHE XKa3blKTbIKTapabl
ecerreyre apHasnfaH.

OnLwey Kypanb! iLKi MeH CbIpTKbl aliMaKTapaa narganaHyra
apHanfaH.

Byn eHim EN 50689 cTaHgapTbiHa CoMKec TyYTbIHYLbI Na3epnik
©HiMi bonbin Tabbinagpl.

KepceTinreH KOMnoHeHTTEp

KepceTinreH KOMNOHEHTTEPAIH HOMipnepi cypeTTepaeri
erLey KypanbiHbIH KepCeTiniMiHe KaTblCTbl bonbin kenegi.

(1) [Oucnnent
(2) A Onuweytyitmeci
(3)  Funs OyHkunANBIK TyiME

(4) E]] OnuieyaiiH Heriari Xa3blKTbiFbl benrici (apTKbl
Kuek)
(5)  Tacbimanpay bengiriHin bekiTkitui

(6)  bartapes benimiHiH kaknarbl
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(7)  bartapes benimi KaknarblHbIH DeKiTKili
(8)  Cepusnblk HoMip

(9) Nasep eckepty TaKTachb

(10) Kabbinmay nuH3achbl

(11) Nasep coyneciHix LWbiFbiChI
Wuaukauua snemenTTepi

(a) Ky# naneni

(b) ©nuwey hyHKUMUACBIHbIH MHAUKATOPbI

(c) nNasep kocynbl

(d) Batapes MHOMKATOPbI

(e) ©nuwey MaHAepiHiH XoNaKTapbl

(f) ArbimMparbl eniey MaHi/HaTUXXENep Xonarbl
(g) Onwey dyHKUUANAPbIHBIH MB3ipI

(h) ©nwem bipniktepiHiy Ma3ipi

(i) Kocbimiia aknapar Masipi

TexHuKanbIK ManiMeTTep

CaHpblK Na3ep KaLWbIKTbIK enweriwi GLM 25-23

OHiM HeMmipi 3601K72W..
Onwey AnanasoHbl” 0,15-25m
Onluey A1anasoHbl (KaFbIMCbi3 0,15-10m
xafpnainap)®

Onwey gonairi® +2,0 MM
Onwey ganairi (kafbiMCbi3 +4,0 MM
xaraainap)®
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CaHAbIK Nasep KaWbIKTbIK enweriii GLM 25-23

EH Kili nHaukauua bipniri 1,0 mm

Onwey yakpTbl 0,5c-4,2¢

Kannbi xargannap

YKymbic Temneparypacsi -10°C ... +45°C

Cakray Temneparypachl -20°C... +70°C

CanbiCTbipManbl aya binFanabinbifbl, 90%

MaKc.

Heriari BuikTiKTiH yCTiHAETT MaKc. 2000 m

naraanany buikriri

Nactany papexeci IEC 61010-1 20

CTaHapThl boMbIHIWA

asep knacbl 2

Nasep Typi 635 HM, < 1 MBT

Nasep CoyneciHiH aiblpMaLLbinbIfbl < 1,5 mpaa (Tonbik
Oypbil)

barapesnap 2x1,5BLR0O3

(AAA)
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CaHabIK na3ep KawWbIKTbIK enweriwi GLM 25-23

AKKYMYNATOPAbIK 3NeMEHTTEP 2x1,2BHR03
(AAA)

A)  ©nuwwey KypanbiHbIH aPTKbI XKUETIHEH BNLLEreHfie, HbiCaHaHbIH
KOFapbl LIAFbINbICY BPEXEC (MbICanbl, ak TycneH bosnFaH
Kabblpra), anci3 oHAbIK apbIKTaHAbIPY XeHe 20°C )yMbIC
Temnepartypachbl yLLiH KONfaHbiNaabl; COHAaN-ak KaLbIKTbIKKa
KatbicTbl +0,05 MM/M aybITKy KyTineai.

B) ©niwey KypanbiHbiH apTKbl XUETIHEH O/LLEreH e, HbiCaHaHbIH,
)KOFapbl LIAFbINbICY A9PEXECI (MbiCanbl, ak TycneH bosinFaH
KabblpFa), KaTTbl POHABIK XapblKTaHAbIPY XaHe 20°C KyMbIC
TeMneparypachl MeH TeHi3 AeHreniHeH xorapbl OUIKTIK yLLiH
KonpaHbinagpl. OFaH Koca KalbIKTbiKka bainaHbiCTbl GonarbiH
+0,15 MM/M WamacbiHAarbl aybiTKyAbl ecenke any Kepek.

C) Tek kaHa Tok 6TKi3beiTiH nac naiaa bonagbl, bipak kenbip
Xarfannapaa epy HoTWxeciHze Toe eTKi3y kabineti naiga bonybl
KyTinegi.

©OnLwey KypanbiHbiH GUPMabIK TAKTANLLAChIHAAFbI CEPUANbIK HOMID (8)

OHbl bipMaFbiHanbl TypAe CoNKeCTEHAIpYre KeMeKTeceai.

bartapesnHbl eHrisy/anmacTbipy

Bapnbik 6atapesnapabl Hemece akkymynsTopnapgsi bip

yaKbITTa anMacTbipbipi3. Tek bipaen enaipyLwi ycbiHFaH
*oaHe bipfied KyaTTbl batapesnapabl Hemece
aKkyMynaTopnapzbl NaifanaHbiHbi3.

batapen benimiHiH iwiHaeri cypeTre kepceTinreHgen
MoncTepAiH AypbIC OPHANACYbIH KAMTAMAChI3 ETiHi3.

» Onwey KypanbiH y3aK yakbiT naiianaHbacambis,
batapesnapabl Hemece aKKyMyNnATOpnapAbl enLuey
KypanblHaH WbIFapbIN anbIHbI3. Y3aK yaKkbT aTkaH
batapeanap Hemece akkyMynaTopnap ToT bacybl xaHe
3aPALbIH KOFANTYbI MYMKIH.
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Manpanany

Icke Kocy

» Kocynbl 3apaaray KypanbiH 6akbinaycbi3
KanAbIpMaHbI3 XKaHe eniiey KypanblH naiganaHyaaH
COH, eLWipiHi3. [lazep caynecimeH anamaapablH KesiH
LWAFbINBICTBIPY MYMKiH.

» Onuiey KypanbiH Cbi3AaH XaHe Tikenen KyH
caynenepiHeH CaKTaHbi3.

» Onuiey KypanbiHa aipbiKLa TeMnepaTypa Hemece
Temneparypa rep6enynepi acep etneyi tic. OHbl
MbICanbl aBTOKeNIKTE y3aK YaKbIT KanfblpMaHbl3. YNKeH
TEMMepPaTypanblK aybITKyNapbl KafnanblHAa anfbIMeH
enLey KypanblHbIH TeMMepaTypachiH AypbIC
nanaanaHbiHbI3. AMpbIKLLIA TemnepaTtypa Hemece
Temneparypa repbenynepi kesiHae entuey KypanbiHblH,
[onAiri TemeHaenyi MyMKiH.

» Onuiey KypanbiH KaTTbl COKKbIaH Hemece Kynan
TYCYAEH CaKTaHbI3. Onley KypanblHa KaTTbl CbIPTKbI
acepnep TUreHHeH KeMiH, XKyMbICTbl XanfacTblpyiaH bypbiH
appaaibiM [anaik TekcepiciH (kapaHbi3 [angik Tekcepici®,
bet 96) opbiHaay Kepek.

Kocy/ewipy

> Bnuwey KypanbiH KOCy YLLiH A\ TyiMECiH bacbiHbi3.

> Onuwey KypanbiH ewipy ywiH A\ TyMeciH 6acbin

TYPbIHbI3.
Erep wamameH 5 MUHYT ilWiHAe enwwey KypanbiHaa ewbip
Tyime bacbinmaca, eniuey kypanbl batapes 3apafblH cakTay
YLLiH aBTOMATTbI TYPAE 6LUin Kanagpl.
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Onwey npoueci

AnFal peT KOCbINFaHHaH KeiH, entuey Kypanbl y3bIHAbIKTb
eniuey (yHKLMACbIHAA Typazbl. Oniey Kyparbl KeHiH ap
KOCbINFaH COH, COHFbI NaiaanaHbiiFaH eney hyHKUMAChIHAA
Typambl.

OnweyniH Herisri AeHreni apaanbim entuey KypanbiHblH apTKbl
Xwueri bonagpl.

» Onwey KypanbiH enleyaiH KKETTi bacTankpl HyKTeCiHe
(Mbicanbl, KabblpFara) KOMbIHbI3.

» Nasep cayneciH Kocy yuiH A\ TYAMECIH KbicKalua
bacbiHpi3.

» INasep caynecimeH MakcarTbl XasblKTbIKTbl OENrineHjs.
» Onweypi icke Kocy YLWiH ATVI?IMeCiH KanTaaH KpicKalla
OacbiHpi3.

] Kocbimia aknapar any yLiH OHnaiH nanganay
DoMblHLLA HYCKAYNbIKTbI MblHA XXEPAEH KapaHbl3:
www.bosch-pt.com/manuals

OnLey KesiHae enwey KypanbiH XbIMKbITY MYMKiH
emec. COHfbIKTaH enLey KypanblH MyMKiHAiriHWe
bepik Tipey Hemece xaHacy beTiHe KoMbIHbI3.

Kabbinpay nuH3acsl (10) MeH nasep coyneciHiv
whiFbicbiH (11) enwey KesiHae xabyra bonmanab.

Herisri petreynep

Onwey Kypanbl TOMEH/Eri Heri3ri peTreynepai yebiHaabl:
- ft/m ©nwem bipniriH aybICTbIPY
- Onwey Kypanbl Typanbl aknapar

- OHna#H nanpanaHy bomblHLIA HYCKaY/bIKKA apHanFaH
QR koppl
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— OpenKi kyire Kantapy

— JIMLEeH3MA MATIHI XKaHe KYKbIKTbIK eckepTnenep

IR KocbIMLa aknapar any ywiH OHNaiH nanaanaHy
60MibIHLWIA HYCKAYNbIKTbI MblHA XXEPAEH KapaHbl3:

www.bosch-pt.com/manuals

Onwey dyHKuUAnapbl

Onwey hyHKUMANapbIH TaHaay/esrepty
®yHKuMANap Ma3ipiHae TeMeHaeri
yHKuusanap bap:

- | Y3bIHAbIKTbI enluey

- k-1 Y3aKTbIKTbI O/ILLEY

- [ ]KasbikrbikTbi enuwey

» OyHKUMANap Ma3ipiH aluy yLiH @Tvmeciu bacbiHpI3.

» @TVVIMeCiHiH, KeMeriMeH Kanaynbl entiey QyHKLUMUACHIH
TaHfaHbI3.

» TaHmayfibl pactay yuwiH g\ TYAMECiH bacbiHbia.

IR KocbIMLa aknapar any ywiH OHNaiH nanaanaHy
DOMbIHLLIA HYCKAYNbIKTbI MbIHA XXEPAEH KapaHbI3:
www.bosch-pt.com/manuals

Dangik Tekcepici

OnLwey KypanblHbIH 4oNAIriH XyHeni Typae TeKCepin TYPbIHbI3.
IR KocbIMLa aknapar any ywiH OHNaiH nanaanaHy
60MbIHLLA HYCKAYNbIKTbI MbIHA XXePAEH KapaHbl3:
- www.bosch-pt.com/manuals
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Kate Typanbi xabap

Erep entuey aypbic opbiHAanMaiTbiH bonca, aucnnerige Error
KaTe Typanbl xabapbl KepceTineai.

» Kailta enwwen KepiHi3.

» Kare Typanbl xabap kaitanaH narga bonca, enwey
KypanblH eLLipin Kocbin, enweymi bactaxpis.
Onwey Kypanbl apbip enteyaiy aypbic
OpblHAANYbIH bakbinanabl. Akaynblk aHbIKTanca,
aucnneiine Tek iprenec benri kepcetineni xaHe
enuley Kypanbl ewin kanagpl. byn xaraanaa eniwey

KypanbiHbl3[ibl CaTyLUbIHbI3 apKbiNbl Bosch KpiameT kepcety
OpTanbiFbIHA anapbiHbI3.

TexHuKanbIK, KVTiM X9He KbI3MeT

KbI3meT kepceTy )aHe Ta3anay

Onwey KypanblH Ta3a yCTaHbl3.

OnLwey KypanblH cyFa Hemece backa CyMbIKTbIKTapFa
baTbipMaHpl3.

NacTaHynapabl CynaHFaH, )ymcak LybepekneH CypTiHis.
XKyFblL 3aTTapabl HemMece epiTKilTepAi naiaanaHbaHbI3.
Kabbingay nuH3acbiHa (10) kesingipikke Hemece
hoToannapat 06beKTUBIHE KYTiM KOPCETKEHAEH KYTiM
KOpPCETiHi3.

XKeHgey kaxet bonca, enwey KypanbiH xibepiHia.

TyTbiHyLUbIFA KbI3MET KOPCETY XKaHe
nanAanaHy KeHecrepi

KbI3MeT KepceTy opTanbifbl 6HIMAI XXeHAeY XKaHe OFaH
TeXHUKaNbIK KbI3MET KepCeTy, CoHfal-ak Kocankpl beniiektep
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Typansl cypakTapra xayan bepepi. Kypamaac bentektep
DoMblHLLA KECKIH MeH Kocankpl beniuextep Typanb
ManiMeTTep TOMEHAEr MekeHxak BoMbIHLLA KOmKeTiMA:
www.bosch-pt.com

Bosch KbiameTTik keHec bepy Tobbl bi3aiH eHIMAEP xaHe
ONapAblH KepeK-KapakTapbl Typanbl cypakTapbiHpi3Fa xayan
bepepi.

CypaKTap KOt aHe Kocankbl bentuekrepre Tancbipbic bepy
Ke3iHae MiHAETTI TYPAE OHIMHIH (DMpManblK TaKTanwacbiHAaFb
10 TaHbanbl eHiM HeMipiH bepiHi.

OHAipywWi Tanantapbl MEH HOPMaNaPbIHbIK CaKTanybIMeH
3NEKTP KYPasblH XOHAEY XaHe Keningi KbiaMeT kepceTy
bapnbik MemnekeTTep aymarbiHaa ek “Pobept bow”
(hpManblk HeMece aBTOPU3aLMANAHFaH KbIBMET KOPCeTy
opTanbikTapbiHaa opbiHaanagsl. ECKEPTY! 3aHcbi3 )onmeH
aKeniHreH eHiMaepAi naiganaHy KayinTi, AeHCayNbIFbIHbI3Fa
3WAH KENTipyi MyMKiH. OHIMAEPAI 3aHCbI3 Kacay XaHe TapaTy
SKIMLLINIK XXaHe KbINMbICTbIK TopTin bonbiHLIa 3aHMeH
KyAanaHagpl.

Kasakcrau

TyTbiHYWbINAPFa KeHeC bepy xaHe WaFbiMAAPAbl Kabbinaay
OpTablifbl:

“Pobept bow” (Robert Bosch) XLLIC

Anmatbl K.,

Kasakcra Pecnybnukachl

050012

Myparbaes k., 180 yi

“Tepmec” BO, 7 kabar

Ten.: +7(727) 3313100

®dakc: +7 (727) 23307 87

E-Mail: ptka@bosch.com

CepBHUCTIK KbI3MET KOpCeTy OpTanblKTapbl MeH Kabbinaay
NYHKTEPIHIK MEKEH-)Xalbl Typanbl TONbIK XaHE 63€eKTi
aknapartbl Ci3: www.bosch-professional.kz pecmu caittran
ana anacbia
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Kpi3meT KepceTy opTanbiKTapbiHbiH 6acka Aa
MeKeHKainapbiH MbIHa XXepAeH KapaHbi3:

www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Kapere xapary

©OnLuey KypanbiH, OHblH XababIKTapbl MEH KanTaMachlH
KOpLUaFaH OpTaHbl KOPFAMTBIH K9ere XapaTy OpHbIHA Tancbipy
Kaxer.
Knwey KypanaapbliH He batapesnapabl yi
KOKbICbIHa TACTaMaHbl3!

Tek kaHa EO engepi ywin:

Ecki anekTpnik aHe 3neKTPOHAbIK KyPbINFbINap Typans!
2012/19/EU eyponanbik JUPEKTUBACHI KaHE OHbIH YITTbIK,
3aHHamafa KonaaHbinybl bolibliHwWwa nanaanaxyra byaaH bbinai
Xapamcbi3 eney KypanaapbiH xaHe 2006/66/EC eyponanblk
[NMpeKTUBaChl DoMbIHLLIA 3aKbIMAanFaH HEMECE ecKipreH
akkymynaTopnapabl/6arapeanapabl 6enex xuHarn, Kopluara
OpTa YLLiH Kayinci3 XonMeH KaiTa eHaeyre xibepy Kaxer.
Kare xonMeH Kaiere xaparbinFaH ecki aNeKTpriK XaHe
3NEKTPOHABIK KYPbINFbINAp KayinTi 3aTrapablH bony
MYMKiHAiriHe bainaHbICTbl KOpLUaFaH OpTara XeHe afam
[LleHCayNblFbIHa 3UAH/bI 9CEp TUTi3Yi MYMKiH.
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LsJstronggmn

Robert Bosch Ltd.

053007 30338767dmol 36. 61
0102 ondomobo, LsJstranzgmm
Aom.: +995322510073
www.bosch.com

393603960 8mBLsby@ydal 396EMHd0L
0053570007 AoLsFsMHdL obamsgzo dIYmBy:

www.bosch-pt.com/serviceaddresses

WEomobsEos
LsBMBo bymLLGYmdo, sJugLstnde s Byaomzgs
3900843070 33ndmULom30L MLsBMHNbM 3 Boon.
36 gscosysbrmon LsBbmdo bymbsFymado cos
B3¢d0nnd0 Laymazs3bmazMydm

B3hnBnd b shsco!

MakeaoHCcku

be3beaHOCHH HaNnOMeHH

CwuTe ynatcTea Tpe6a fja ce npouuTaar u
[ia ce BHUMaBa Ha HUB, 3a Aa MOXe
6e36eaHo M 6e3 onacHocT aa pabotute
€O MepHHOT ypen. [loKonKy MepHHOT
ypea He ce KOPUCTH COrNacHo
NPUNOXKEHUTe MHCTPYKLMH, MOXKE Aa Ce HapyLIH
¢yHKUMjaTa Ha BrpafeHHTe 3aLUTUTHH MEXaHU3MH BO

1609 92A7G51(09.05.2023) Bosch Power Tools


http://www.bosch-pt.com/serviceaddresses

MakenoHcku | 113

MepHHOT ypep. He ru owTeTyBajTe HanenHuuuTe 3a
npenynpeayBate. JOBPO UYBAJTE 'M OBUE YIATCTBA
WNPEQALQETE N'M 3AEQHO CO MEPHUOT YPEL.

» BHHMaHHe - AOKONKY KOPUCTUTE APYrH YPeau 3a
nofecyBatbe M PaKyBatbe OCBEH OBfie HaBef\eHUTe UMK
NOMHAKBH NOCTaNKK, 0Ba MOXe fAa foBefe A0 ONacHa
M3N0XXEHOCT Ha 3pauetbe.

» MepHHOT ypea ce HcnopauyBa CO 03HaKa 3a
npeaynpeayBatbe 3a nacepot (03HaueHo Ha NPUKa3oT
Ha MepHUOT ypep Ha rpadMukara cTpaHa).

» Jl0KONKY TeKCTOT Ha 03HaKaTa 3a npeAynpeayBate 3a
naceport He e Ha Bawmor ja3uk, Bp3 Hero 3anenerte ja
HanenHuuara Ha Bawwuor jasuk npep npBara ynotpeba.

He ro HacouyBajTe nacepcKHOT 3paK KOH N1ua
MNH XXHBOTHHU M HeMojTe U Bue camute fa
rnegare BO AUPEKTHUOT UK
pedneKTHPaUKHOT Nacepcku 3pak. Taka MOXe
[1a v 3acnenuTe uLaTa, ja npeauaBukare
Hecpekw WK Aa r'M olTeTuTe ounte.

» [l0KONKY NacepcKHoT 3pak gocnee A0 OUUTe, BefHaLl
Tpeba Aa rv 3aTBOpUTE M Aa ja TPrHETE rNaBaTa of,
NacepcKUoT 3pak.

» He npaBeTe npoMeHu Ha NacepcK1OT ypea.

» MepHHoT ypep cmee fia ce NoNpaBa camMo Of CTPaHa Ha
KBanM(QHKyBaH CTPy4YeH nepcoHan u camo co
OPUrHHANHM pe3epBHHU AenoBu. Camo Ha TOj HaUMH Ke
bupete curypHu Bo besbesHocTa Ha MEPHKUOT ypes.

» He ru octaBajre feuara ja ro KOpUCTaT NacepcKuoT
mepeH ypep 6e3 Hap3op. bes Ha30p, THe MOXe f1a ce
3acnenar cebecy unu ipyr1 nua.

» He pabotete co MepHUOT ypea Bo OKONMHA Kajie NoCToU
0MacHOCT 0f1 €KCNNO3Hja, Kajie UMa 3ananuBH TEUHOCTH,
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rac unu npawmua. MepHWoT ypeq CO3aaBa MCKPH, Kou
MOXe Ja ja 3ananart npasTa Uy napeara.

» He ru KopucTeTe nacepckuTe 3alUTHTHH OUMNa
(mononuuTenHa onpema) Kako 3alITUTHH OuKna.
NacepckuTe 3alWTUTHX UK ClYXaT 3a Nofobpo
pacno3HaBatbe Ha 1acepCKUOT 3paK; Cenak, Te He WTUTaT
Of1 NaCePCKOTO 3pauetbe.

» He ru KopucTeTe nacepckuTe 3alUTHTHH OUMNa
(mononuuTenHa onpema) Kako ounna 3a CoHue UMK Nak
BO coobpaKkajor. /lacepckute ouMna He aBaar LenocHa
UV-3alUt1Ta v ro HamanyBaar npenosHaBatkbeto Ha bou.

Onuc Ha NPoU3BOAOT U
nepcdopmMancure

HameHeTta ynotpeba

MepHHOT ypep e HaMeHeT 3a MEpPEtbe Ha OfL1aneyeHocCT,
LOMKMHU, BACUHM, PAcTojaHuja v 3a NpecMeTyBarbe Ha
NOBPLUKHK.

MepHHOT ypep e NoroieH 3a KOPUCTEHE BO BHATPELLEH U
HafIBOPELLEH NpocTop.

0OBoj NPOM3BOA € NOTPOLLYBAUKK Nacepcku NPOM3BOA BO
cornacHoct co EN 50689.

UnycTpauuja Ha KOMNOHEHTH

HymepupareTo Ha CNUKKTE CO KOMMOHEHTH Ce OAHECYBa Ha
MPUKA30T Ha MEPHUOT ypea Ha CTUKHUTE.

(1)  Ekpad
(2) A MepHo konue

(3) &3 dymrupcko konue
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(4) [ CmBon Ha pechepeHTHOTO HIBO Ha MeperseTo
(3ameH pab)

(5)  Mpudar3aneHta 3a Hocete

(6)  Kanak Ha nperpaaara 3a barepuu

(7)  dukcvpatbe Ha KanakoT oA nperpaaata 3a barepuu

(8) Cepucku bpoj

(9)  Harnuc 3a npeaynpeayBatbe Ha nacepot

(10) MpuemHa neka

(11) Wane3 Ha nacepckKoT 3pak
EnemeHTH 3a npukas

(a) CrarycHaneHTa

(b) Mpukas3a mepHa PyHKUMja

(c) BknyueH nacep

(d) Mpwukas Ha batepum

(e) PefoBv co u3MepeHaTa BpeaHoCT

(f) AxtyenHa mepHa BpeaHOCT/pef co pe3yntath
(g) MeHu 3a MepHU yHKLMM

(h) MeHu 3a MEpPHY eUHULM

(i)  MeHu 3a AONONHUTENHM HHOPMALIK

TeXHHUKHK noaaToLu

JLiMrutaneH nacepcku MepeH ypea Ha GLM 25-23
pAanevnHa
Bpoj Ha aen 3601K72W..
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[urutaneH nacepcku MepeH ypea Ha GLM 25-23
JaneunHa

MepHo none® 0,15-25m
MepHo none (HenosonHw ycnosiu)® 0,15-10m
MepHa TouHoct” +2,0 mm
MepHa TouHoCT (HenoBonHu ycnosn)® +4,0mm
Hajmana eauH1uUa Ha nprkas 1,0mm
Bpeme Ha Mepetbe 0,55-4,2s
OnwTo

OnepaT1BHa Temneparypa -10°C... +45°C
Temnepartypa Npu cknaguparbe -20°C...+70°C
Makc. penatuBHa BNaXHOCT Ha 90%
BO3[yXOT

Makc. onepatvMBHa BUCHHA NPeKy 2000 m
pedepeHTHaTa BUCHHA

CTeneH Ha M3BanKaHoCT croper, 29
IEC61010-1

Knaca Ha nacep 2
Twvn Ha nacep 635nm, <1 mW
OTcTanyBatbe Ha Nacepck1oT 3pak <1,5mrad

(uenoceH aron)

Barepuu

2 x1,5VLRO3 (AAA

)
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[lMruTaneH nacepcku MepeH ypea Ha GLM 25-23

JaneunHa

Batepucku kenuu 2 x1,2VHRO3
(AAA)

A) Tpyn Mepetbe 0f 33AHUOT pab Ha MEPHUOT Yper, 3a BUCOKa
pednekcuja Ha LenTa (Ha np. 6en BapocaH sWa) Baxu cnaba
Nno3afMHCKa OCBETNIEHOCT U OnepaTuBHa Temneparypa of 20 °C;
[LONONHUTENHO CE NPECMETYBA OTCTaNyBatbe 3aBUCHO Off
pactojanuerto og +0,05 mm/m.

B) Mpu mepetbe 04 3anHKOT pab Ha MePHUOT ype[, 3a BUCOKa
pednekcuja Ha LenTa (Ha np. 6en BapocaH SUA) BaXK CUNHa
OCBETNEHOCT Ha No3aJuHara v onepat1eHa Temneparypa og 20 °C
1 ronemu BUCUHH. [IonoNHUTENHO, MOXE ia ce NpecmeTa
otcTanyBatbe of 0,15 mm/m Bo 3aBUCHOCT 0} PacTojaH1eTo.

C) HacraHyBaat caMmo HeCPOBO/IUBY HEUNCTOTUH, HO NOBPEMEHO
Ce 0ueKyBa NpHUBPEMeHa CpOBOLIMBOCT NPeaU3BHKaHa Of
KOHAEH3auuja.

3a jacHa upeHTMdmKauuja Ha Balmot MepeH ypen cnyxu cepuckuot
6poj (8) Ha cneumndmKaumroHara nnouka.

BmeTHyBaie/MeHyBate Ha
barepujara

Cekoralu 3aMeHyBajTe r1 cute 6aTepvw| oAefHall.
Kopuctete camo 6aTepvw| O[1 EAEH NPOU3BOAMTEN U CO
MCT KanauuTeT.

[puT0a BHMMaBajTe Ha NONOBMTE COPEL NPHUKA30T Ha
BHaTpellHaTa CTpaHa of nperpaara 3a batepuu.

» [loKonKy He CTe ro KopucTene MepHHOT ypea nojonro
Bpeme, u3sagere ru batepunte og Hero. [JOKONKY ce
NOfI0NTO BPEME CKNafupaHu, batepuure Moxe aa
KOPOAMPaaT U fia ce UCMpasHar.
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Ynorpeba

CraBatbe Bo ynotpeba

» He ro octaBajre BKnyueHHOT MepeH ypen 6e3 Haasop 1
ucKnyueTe ro no ynorpebara. [Ipyrute n1a Moxe aa ce
3acnenar ofj lacepck1oT 3pax.

» 3alTuTeTe r0 MEPHHOT YPEeA Of BNara U AUPEKTHO
M3N0XYyBatbe Ha COHUEBH 3PaLiH.

» He ro usnoxysajre MepHUOT ypes Ha eKCTPEMHH
Temneparypu UnK TemnepaTypHu ocuunaumu. Hanp. He
10 0CTaBajTe JONro Bpeme Bo aBToMobunoT. Mpu ronemu
TemneparypHu OCLMNALMK, OCTABETE FO MEPHUOT YPea
NpBO /Jia Ce aknUMaTU3npa, Npe/ aa ro CTaBuTe Bo
ynotpeba. [Mpn eKCTPEeMHH TeMnepaTypu uiu
TeMneparypHu OCLMNALWK, NPELM3HOCT Ha MEPHUOT YPe
MOXe [1a Ce HapyLLK.

» U3berHysajte yaapu 1 npeBpTyBatba Ha MEPHUOT ypea,.
Mo CUNHYM HaBOPELLHH BNMjaHKja Ha MEPHUOT ypen, Npes
[la NPOJO/MKHTE CO paboTa, cexoratll U3BpLLYyBajTe
npoBepKa Ha TouHocTa (BUau ,MpoBepKa Ha TouHocTa“,
Crpanuua 120).

BknyuyBatbe/UcKnyuyBate

> MpPHTUCHETE rO KOMueTo A\ 3a 1 r0 BKNYUUTE MEPHHOT
ypen.

» [IpXeTe ro KONUeTo NPUTUCHATO A 3a 13 FO UCKyuTe
MepHUOT ypen.

[lokonky okony 5 min He ce NPUTUCHE HUeaHO Konye Ha
MepHHOT ype, Toralll MepHHUOT YPes ce UCKNyJyBa
ABTOMATCKH 3apaau 3alUTHTa Ha batepuuTe.
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Mpouec Ha mepee

Mo NpBOTO BKNyUyBatbe, MEPHUOT ypep € Bo (hyHKLMja Ha
JOMKUHCKO Mepetbe. [0 CeKoe NoHaTaMOLLHO BKIyuyBatbe,
MEpPHHOT yped e BO NocneHaTa KopucTeHa MepHa (hyHKLUMja.

PecthepeHTHO H1BO 3a MEpEtbe € CeKorall 3aAHKOT pab Ha
MEepHUOT ypen.

>» MocTaBeTe ro MEPHUOT YPei Ha CakaHara CTapTHa TouKa Ha
mepetbe (Hanp. sua).

» KpaTko NpuTHUCHETE 10 KOMUETO A 3a 12 0 BKITyunTe
NIaCePCKMOT 3paK.

» HacoueTe ro nacepcku1oT 3paKk KoH LienHarta noBpLUnHa.

> MNOBTOPHO KPaTKO NPUTUCHETE 0 KONYETOo A 3afaro
3anoyHeTe MepereTo.
. 3a JONONHUTENHK I/IHCbOpMaLLI/IM noceTeTe ro OHNajH

YNaTCTBOTO 33 KOPUCTEHbE:
www.bosch-pt.com/manuals

H

MepHHOT ypen 3a Bpeme Ha MepereTo He CMee fia ce
nomectysa. [IoKonKy € BO3MOXHO, NOCTaBeTe ro
MEPHUOT ypef Ha UBPCTA rpaH1uHa Uik NOTMOPHA NOBPLUKHA.

MpuemHara neka (10) 1 U3Ne30T Ha nacepcKkUoT
3pak (11) He cMeat aa buaat nokpuUeHu 3a Bpeme Ha
MEpetbETo.

OCHOBHH NOCTaBKH

MepHHOT yper, v Hyau CNeAHUTE OCHOBHM NOCTaBKM:
- ft/mMeHyBatbe Ha MepHaTa eauHuLa

- WHdopmaLu1 3a MepHUOT ypen

- QR-Kop 3a OHNajH ynaTcTBO 3a KOPUCTEHbE

- PeceTupatbe Ha thabprukuTe NOCTaBKM
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— TeKCTOBM 3a NIULEHLA X NPABHM HANOMEHH

") 3a/A0M0NHUTENHU MHOPMALIMK NOCETETE FO OHMAjH
yNaTCTBOTO 33 KOPUCTEHHE:
www.bosch-pt.com/manuals

MepHu chyHKLMH
WUsbupare/MeHyBatbe MepHH (hYHKLUH

Bo thyHKLMCKOTO MEHH Ke TW HajaeTe
CefH1BE PYHKLNM:

- I Mepetrbe [OMKUHMU
- -~ KOHTUHYMpaHO Mepetbe

- [ ]Mepetbe Ha noepuuntm

N\
> TIPUTUCHETE ro KOMYeTO fung, 3a 13 O OTBOPUTE MEHHUTO
DyHKUHM.

» U3bepeTe ja cakaHata MepHa (yHKLMja CO KOMUETO @

» 3a/aa ro noTepauTe M360pOT, NPUTUCHETE 0 KONYETO 4.

O T- 3a 10NONHUTENHM MHKhOPMALMKM MOCETETE o OHNAjH
. yNaTCTBOTO 33 KOPHUCTEtbe:
www.bosch-pt.com/manuals

MpoBepka Ha TOUHOCTa

PenoBHO NpoBepyBajTe ja TOUHOCTA Ha MEPHHUOT ype[,.

- 3a 0N0NHUTENHU HHAOPMALIMK NOCeTeTe o OHMajH
YNaTCcTBOTO 3@ KOPUCTEHE:
www.bosch-pt.com/manuals

Mopaka 3a rpewika

[lokonky MepereTo He MOXe Aia Ce MPaBUHO Aa Ce U3BPLLM,
Ha eKpaHOT Ce Np1KaxyBa nopakara 3a rpeLuka Error.
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» 0buaete ce NOBTOPHO A rO U3BPLUMTE NPOLECOT Ha
Mepetbe.

» AKo nopakara 3a rpeLuxa ce nojasu NoOBTOPHO, UCKNyyeTe
r0 M O[JHOBO BKNyUeTe 0 MEPHUOT YPes, U NOBTOPHO
CTapTyBajTe ro MEPEeHETO.

MepHHOT ypes ja KOHTPONMPa TOUHaTa (hyHKLKja

npu cekoe Mepetbe. [LoKonKy ce yTBpAK AedeKT, Ha

€KPaHOT CTOW CaMO O3HaKarta NoKpaj Hero 1

MepHUOT ypef ce UCKNyuyBa. Bo BakoB cnyuaj
npeaagete ro BawnoT MepeH ypep npeky Bawuot Tproseu Ha
cepBucHata cnyxba Ha Bosch.

OppKyBame U cepBUC

OnpXyBatbe U YncTetbe

[TocTojaHo 0ApXyBajTe ja uMcToTaTa HA MEPHUOT ypes.

He ro notonyBsajte MepH1OT ypes BO BOfA UMK APYrU
TEYHOCTH.

M3bpuLueTe rv HeUMCTOTUUTE CO BNaxkHa Meka kpna. He
KOpUCTeTe CPeACTBa 3a UMCTEHE UK PACTBOPH.

OcobeHo oapxyBajTe ja uMcta npuemHarta neka (10) co uctata
rpuxa, co koja Tpeba ja ce ofpXKyBaar 0umnna Mnu neku Ha
otoanapar.

Bo cnyuaj ia Tpeba aa ce nonpasu, npateTe ro MEPHUOT ypen,.

CepBucHa cnyx0ba 1 COBETH NPHU KOPUCTEbE

CepBucHara cnyxba ke ofiroBopy Ha Batuute npatuatba BO
BpCKa CO NonpaBKaTta 1 0fpXyBatbeTo Ha BalwnoT npoussop
Kako 1 peaepBHHTe fienosu. O3HakK 3a eKCnoauja 1
MHOPMALMK 33 pe3epBHUTE [IENOBH UCTO Taka Ke HajaeTe Ha:
www.bosch-pt.com
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THUMOT 3a COBETYBatbe NpH KOpHUCTerbe Ha Bosch ke By
NOMOTHe JOKONKY MMaTe npallakba 3a HaluTe NPOU3BOAK U
onpema.

3a cuTe npatlarba v Hapauku Ha pe3epBHU enosu, Be
monume HaeepaeTe ro 10-uudpenmnot bpoj o
cneurMKaLMoHaTa NnoyKa Ha NPoM3BoAoT.

CeBepHa MakepioHuja

[.0.Enektpuc

CaBa KoBaueuk 47, bpoj 3

1000 Ckonje

E-nowra: dimce.dimcev@servis-bosch.mk
NHTepHeT: www.servis-bosch.mk
Ten./cakc: 02/ 246 76 10

Mob.: 070 595 888

0.M.T.Y “POJKA”

Janu JlykpoBcky 66; T.LL ABTokomaHga nokan 69
1000 Ckonje

E-nowra: servisrojka@yahoo.com

Ten: +38923174-303

Mob: +389 70 388-520, -530

[ononHutenHu agpecy Ha cepBUCH MOXe Ja HajaeTe
noa:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

OtcTpaHyBame

MepHuTe ypeau, onpemara 1 ambanaxwte Tpeba fa ce
OTCTPAHaT Ha eKONOWKKM NPUDATANB HAUMH.
He rv dpnajte MepHuTe ypeau v batepuute Bo
[ZloMalliHaTa KaHTa 3a rybpe!
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Camo 3a 3emjute og EY:

Cnopep eBponckara aupektiea 2012/19/EU 3a cTapu
€NeKTPUYHN M eNEeKTPOHCKM ypeau 1 HUBHaTa ynotpeba Bo
HaLMOHANHOTO 3aKOHOAABCTBO, MEPHUTE YPEAM LUTO CE BOH
ynotpeba v AedeKTHUTE UK UCKOPUCTEHUTE baTepun cnopen
nvpektneara 2006/66/EC Mopa ofaentHo aa ce cobepar 1 aa
Cce peuuMKnupaar 3a noBTOpHa ynoTpeba.

[loKONKy Ce OTCTpaHyBaaT HENPaBUIHO, eNeKTPUYHATA U
€NEeKTPOHCKaTa OnpeMa MOXe Aa UMaar LUTETHU BNKjaHuja BP3
WBOTHaTa CPEMHA M 30PaBjeTo Ha NyfeTo Nopaax MOXHOTO
NPUCYCTBO Ha ONACHU MATEPUU.

Srpski

Bezbednosne napomene

Morate da procitate i uvazite sva
uputstva kako biste sa mernim alatom
radili bez opasnosti i bezbedno. Ukoliko
se merni alat ne koristi u skladu sa
priloZenim uputstvima, to moZe da
ugrozi zastitne sisteme koji su integrisani u merni alat.

Nemojte dozvoliti da plocice sa upozorenjima na mernom

alatu budu nerazumljive. DOBRO SACUVAJTE OVA

UPUTSTVA | PREDAJTE IH ZAJEDNO SA ALATOM, AKO GA

PROSLEDUJETE DALJE.

» Painja - ukoliko primenite drugacije uredaje za rad ili
podesavanje, osim ovde navedenih ili sprovodite druge
vrste postupaka, to moze dovesti do opasnog izlaganja
zracenju.
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» Merni alat se isporucuje sa plo¢icom uz upozorenje za
laser (oznaceno u prikazu mernog alata na grafickoj
stranici).

» Ukoliko tekst na plocici sa upozorenjem za laser nije na
vasem jeziku, prelepite je sa isporu¢enom nalepnicom
na vasem jeziku, pre prvog pustanja u rad.

Ne usmeravajte laserski zrak na osobe ili
Zivotinje i ne gledajte u direktanili
reflektovani laserski zrak. Na taj nacin mozete
da zaslepite lica, prouzrokujete nezgode ili da
oStetite oci.

» Ako lasersko zracenje dospe u oko, morate svesno da

zatvorite oci i da glavu odmah okrenete od zraka.
» Nemojte da vrsite promene na laserskoj opremi.

» Merni alat sme da popravlja samo kvalifikovano osoblje
i samo sa originalnim rezervnim delovima Time se
obezbeduje, da sigurnost mernog alata ostaje sacuvana.

» Ne dozvoljavajte deci da koriste laserski merni alat bez
nadzora. Mogli bi nenamerno da zaslepe druge osobe ili
sebe.

» Ne radite sa mernim alatom u okolini ugrozenoj
eksplozijom, u kojoj se nalaze zapaljive tecnosti, gasovi
ili prasine. U mernom alatu mogu nastati varnice, koje bi
zapalite prasinu ili isparenja.

» Nemojte koristiti laserske naocare (pribor) kao zastitne
naocare. Laserske naocare sluze za bolje prepoznavanje
laserskog zraka. Medutim, one ne Stite od laserskog
zracenja.

» Nemoijte koristiti laserske naocare (pribor) kao naocare
za sunce ili u saobracaju. Laserske naocare ne pruzaju
potpunu UV zastitu i smanjuju percepciju boja.
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Opis proizvoda i rada

Pravilna upotreba

Merni alat je namenjen za merenje udaljenosti, duzina, visina,
razmaka i za izraunavanje povrsina.

Merni alat je pogodan za upotrebu u spoljnom i unutrasnjem
podrucju.

Ovaj proizvod je potrosacki laserski proizvod u skladu sa
standardom EN 50689.

Prikazane komponente

Oznacavanje brojevima komponenti sa slike odnosi se na
prikaz mernog alata na slikama.

(1)  Displej

(2) A Taster zamerenje

(3) s Funkeijski taster

(4) ﬂ] Simbol referentne ravni merenja (zadnja ivica)
(5)  Prihvat omce za nosenje

(6)  Poklopac pregrade za bateriju

(7)  Blokada poklopca pregrade za bateriju
(8)  Serijskibroj

(9) Plocica sa upozorenjem za laser

(10) Prijemno soCivo

(11) Izlaz za laserski zrak

Prikazani elementi

(a) Statusna linija

Bosch Power Tools 160992A7G5((09.05.2023)



126 | Srpski

(b) Prikaz funkcije merenja

(c) Laserje ukljucen

(d) Prikaz baterije

(e) Redoviza merne vrednosti

(f) Aktuelna merna vrednost/Red za rezultat
(g) Meni Merne funkcije*

(h) Meni Merne jedinice*

(i) Meni,Dodatne informacije”

Tehnicki podaci

Digitalni laserski daljinomer GLM 25-23

Broj artikla 3601K72W..
Merni opseg” 0,15-25m
Merni opseg (nepovoljni uslovi)® 0,15-10m
Preciznost merenja“) +2,0mm
Preciznost merenja (nepovoljni +4,0 mm
uslovi)®

Najmanja jedinica prikaza 1,0mm
Vreme merenja 0,55-4,2s
Opste informacije

Radna temperatura -10°C... +45°C
Temperatura skladistenja -20°C...+70°C
Maks. relativna vlaznost vazduha 90 %
Maks. radna visina iznad referentne 2000 m
visine

Stepen zaprljanosti prema standardu 20
IEC61010-1
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Digitalni laserski daljinomer

Klasa lasera 2
Tip lasera 635nm, <1 mW
Divergencija laserskog zraka <1,5mrad (pun
ugao)

Baterije 2 x1,5VLRO3 (AAA
)

Akumulatorske celije 2 x1,2VHRO3
(AAA)

A) Prilikom merenja od zadnje ivice mernog alata, za visoku mo¢
refleksije cilja (npr. zid okrecen u belo) vazi slabo osvetljenje
pozadine i 20 °C radne temperature; dodatno morate da racunate
sa odstupanjem, u zavisnosti od rastojanja, od +0,05 mm/m.

B) Prilikom merenja od zadnije ivice mernog alata, za visoku mo¢
refleksije cilja (npr. zid okrecen u belo) vaZi jako osvetljenje
pozadine, radna temperatura od 20 °C i velike nadmorske visine.
Dodatno morate da racunate sa odstupanjem, u zavisnosti od
rastojanja, od +0,15 mm/m.

C) Pojavljuje se neprovodljiva zaprljanost, pri cemu se ocekuje
privremena provodljivost prouzrokovana rosenjem.

Za jednoznacnu identifikaciju mernog alata sluzi serijski broj (8) na

tipskoj plocici.

Stavljanje/zamena baterije

Menjajte uvek sve baterije odnosno akumulatore
istovremeno. Koristite samo baterije ili akumulatore
jednog proizvodaca i istog kapaciteta.
Pri tome pazite na to da polovi budu u skladu sa
prikazom na unutrasnjoj strani pregrade baterije.
» lzvadite baterije odn. akumulatore iz mernog alata, ako

ga duze vreme necete koristiti. Baterije i akumulatori
mogu kod duZeg Cuvanja korodirati i sami se isprazniti.
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Rezimrada

Pustanjeurad

» Ukljuceni merni alat nikad ne ostavljajte bez nadzora i
iskljucite ga nakon koriséenja. Laserski zrak bi mogao da
zaslepi druge osobe.

» Cuvajte merni alat od vlage i direktnog sunéevog
zracenja.

» Merni alat nemojte da izlazete ekstremnim
temperaturama ili promenama temperature. Npr.
nemojte ga predugo ostavljati u automobilu. U slu¢aju
velikih kolebanja temperature, merni alat najpre ostavite da
se temperuje, pre nego Sto ga pustite u rad. Kod ekstremnih
temperatura ili kolebanja temperatura moze da se ugrozi
preciznost mernog alata.

» Izbegavajte snazne udare ili padove mernog alata. Posle
jakih spoljnih uticaja na merni alat trebalo bi uvek pre daljih
radova da izvrsite proveru preciznosti(videti ,Provera
preciznosti“, Strana 130).

Ukljucivanje/iskljucivanje
» Pritisnite taster A\, da biste ukljucili merni alat.

» Utu svrhu drZite pritisnut taster 4, kako biste iskljugili
merni alat.

Ako otprilike 5 min ne pritisnete nijedan taster na mernom
alatu, merni alat se automatski iskljucuje radi zastite baterija.

Proces merenja

Posle prvobitnog uklju¢ivanja, merni alat se nalazi u funkciji
merenja duzine. Posle svakog narednog ukljucivanja, merni
alat se nalazi u poslednije koris¢enoj funkciji merenja.
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Referentna ravan za merenje je uvek zadnja ivica mernog alata.
» PolozZite merni alat na Zeljenu startnu tacku za merenje
(npr. zid).
» Kratko pritisnite taster 4\ , da biste uklju¢ili laserski zrak.
» Laserski zrak usmerite ka ciljnoj povrsini.

» Ponovo kratko pritisnite taster 4\, kako biste aktivirali
merenje.

A Za dodatne informacije pogledajte onlajn uputstvo
za upotrebu: www.bosch-pt.com/manuals

Merni alat se za vreme merenja ne sme pomerati. |z tog
razloga merni alat poloZite $to je moguce blize fiksnoj
grani¢noj povrsini ili povrsini za polaganje.

Prijemno socivo (10) i izlaz laserskog zraka (11) tokom
merenja ne smeju biti pokriveni.

Osnovna podesavanja

Merni alat nudi slede¢a osnovna podesavanja:
- ft/mPromena merne jedinice

- Informacije o mernom alatu

QR kod za uputstvo za upotrebu na mrezi

- Vracanje na fabricka podesavanja

- Tekstovi o licencama i pravna obavestenja

) Zadodatne informacije pogledajte onlajn uputstvo
za upotrebu: www.bosch-pt.com/manuals
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Merne funkcije

Izbor/izmena mernih funkcija

U meniju funkcija moZete pronaci sledeée
funkcije:

- - Merenje duzine

- k--1Kontinuirano merenje

- [ ]Merenje povrsine

» Pritisnite taster @ da biste otvorili meni Funkcije.
» lzaberite Zeljene funkcije merenja pomocu tastera @

» Zapotvrdu izbora, pritisnite taster 4.

- Za dodatne informacije pogledajte onlajn uputstvo
za upotrebu: www.bosch-pt.com/manuals

Provera preciznosti

Redovno proveravajte preciznost mernog alata.
- Za dodatne informacije pogledajte onlajn uputstvo
za upotrebu: www.bosch-pt.com/manuals

Javljanje greske

Ako merenje ne mozete da izvrSite korektno, poruka o
greski Error se prikazuje na displeju.

» Nemojte ponovo pokusavati za izvrsite proces merenja.

» Ako se poruka o gresci ponovo javi, iskljucite merni alat i
ponovo ukljucite i iznova startujte merenje.
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Merni alat vrsi nadzor ispravne funkcije prilikom
svakog merenja. Ukoliko se utvrdi kvar, displej
pokazuje samo jo$ samo simbol koji se nalazi pored,

amerni alat se iskljucuje. U tom slu¢aju merni alat
preko vaSeg distributera dostavite Bosch servisnoj sluzbi.

Odrzavanje i servis

Odrzavanje i ¢iS¢enje

DrZite merni alat uvek Cist.

Ne uranjajte merni alat u vodu ili druge te¢nosti.

Brisite zaprljanja sa vlaznom, mekom krpom. Nemojte koristiti
sredstva za Cis¢enije ili rastvarace.

Narocito negujte prijemno socivo (10) sa istom paznjom
kojom se moraju tretirati naocare ili soCiva kamere.

U slucaju potrebe za popravkom posaljite merni alat.

Servis i saveti za upotrebu

Servis odgovara na vasa pitanja u vezi sa popravkom i
odrZavanjem vaseg proizvoda kao i u vezi sa rezervnim
delovima. Sematske prikaze i informacije u vezi rezervnih
delova nadi cete i pod: www.bosch-pt.com

Bosch tim za konsultacije vam rado pomaze tokom primene,
ukoliko imate pitanja o nasim proizvodima i njihovom priboru.
Molimo da kod svih pitanja i narucivanja rezervnih delova
neizostavno navedete broj artikla sa 10 broj¢anih mesta
prema tipskoj plo€ici proizvoda.

Srpski

Bosch Elektroservis
Dimitrija Tucovi¢a 59
11000 Beograd

Tel.: +381 11644 8546
Tel.: +381 117443122
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Tel.: +381 116416291

Fax: +381 116416293
E-Mail: office@servis-bosch.rs
www.bosch-pt.rs

Dodatne adrese servisa pogledajte na:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Uklanjanje dubreta

Merni alati, pribor i ambalaza treba da se ukljuce u reciklazu
koja odgovara zastiti Covekove okoline.

Merne alate i baterije nemojte bacati u kuéni otpad!

Samo za EU-zemlje:

Prema evropskoj direktivi 2012/19/EU o starim elektricnim i
elektronskim uredajima i njenoj primeni u nacionalnom pravu,
merni alati koji se vise ne mogu koristiti, a prema evropskoj
direktivi 2006/66/EC akumulatori/baterije koje su u kvaru ili
istrosene moraju se odvojeno sakupljati i ukljuciti u reciklazu
koja ispunjava ekoloske uslove.

Ukoliko se elektronski i elektri¢ni uredaji otklone u otpad na
neispravan nacin, moguce opasne materije mogu da imaju
Stetno dejstvo na Zivotnu sredinu i zdravlje ljudi.
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